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Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan v razvid medijev 
pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Republike 
Slovenije pod zaporedno številko 1734. Glasilo brezplačno prejemajo vsa 
gospodinjstva v Občini Polzela. Če glasila niste prejeli na dom, ga prejmete 
brezplačno v TIC Polzela ali na Občini Polzela. Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, vabljeni k sodelovanju!
Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino Polzelana s svojimi 
prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za naslednjo številko 
Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: urednistvo-polzelan@polzela.si, do 13. 11. 2017. 
Zraven navedite avtorja in kontaktno telefonsko številko. Uredništvo si 
pridržuje pravico do lekture, krajšanja člankov in izbora fotografij po lastni 
presoji. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka.

Naslednja številka izide 24. 11. 2017.
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v oktobru je bila Občina Polzela 
odeta v praznično vzdušje. Na slav-
nostni akademiji na predvečer pra-
znika, ki ga praznujemo drugega 
oktobra, je župan najzaslužnejšim 
podelil priznanja, društva pa so v 
počastitev praznika poskrbela za pe-
ster program dogodkov in prireditev, 
ki so nam popestrili popoldneve in 
konce tedna. Ob tej priložnosti vsem 
letošnjim dobitnikom občinskih pri-
znanj še enkrat iskreno čestitam.

Ko razmišljam o praznovanju ob-
čine, ne morem mimo njenih simbo-
lov, s katerima se ponosno istoveti in 
izraža pripadnost. Simbola Občine 
Polzela sta grb in zastava, katerima 
glavno oblikovno zasnovo dajeta 
malteški križ kot simbol Suverenega 
malteškega viteškega reda in izklesa-
ni antični lev iz pohorskega marmor-

ja, ki stoji tudi ob vhodu gradu Komenda. Njegova mogočna drža daje občutek 
varnosti. Lev, ki predstavlja simbol viteštva, oblasti in moči, krasi tudi naslovnico 
tega meseca.

Kot glavna in odgovorna urednica pa želim nekaj besed nameniti tudi našemu 
Polzelanu in anketi, ki jo je uredništvo izvedlo v julijski številki. V malo več kot 
enem mesecu se je odzvalo 353 anketirancev, od tega 199 žensk in 154 moških. Z 
anketo smo želeli dobiti jasne odgovore na vprašanja: Ali Občina Polzela potrebu-
je samostojno občinsko glasilo? Katere rubrike v glasilu so najbolj brane? Ali so v 
glasilu potrebne vse rubrike? 

V uredništvu ugotavljamo, da so rezultati ankete zelo spodbudni in potrjujejo, 
da je Polzelan, poročevalec Občine Polzela, pomembno sredstvo obveščanja in 
informiranja v občini. Rezultati ankete nam sporočajo, da ste ga, dragi občanke 
in občani, bralke in bralci, sprejeli za svojega. Še več: sporočili ste nam, da vam 
ustreza vsebinsko in oblikovno. Ker želimo obdržati vaše zadovoljstvo, sočasno 
pa znižati stroške, bomo v prihodnje prenehali ustvarjati rubrike, za katere ste 
ocenili, da niso tako zelo potrebne, nekatere se bodo pojavljale občasno, nekatere 
pa bodo ostale stalne. 

Skratka, še naprej bomo ustvarjali časopis, kakršen vam je všeč. S prispevki 
vas bomo informirali, motivirali in razveseljevali. Polzelan bo še naprej časopis, ki 
bo podrobno obveščal o lokalnem dogajanju. Skupaj z drugimi sredstvi obvešča-
nja bo soustvarjal mrežo informacij, ki jih potrebujemo za čim bolj kakovostno in 
zadovoljno bivanje. 

Zahvaljujemo se vsem, ki ste sodelovali v anketi. Vaša mnenja so dragocena in 
se jih veselimo tudi v prihodnje.

A l e n ka   K o č e va r ,

g l av n a  i n  o d g ov o r n a  u r e d n i c a

Dragi občanke in občani, 								     
bralke in bralci Polzelana,

uvodnik 3
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Na prvi oktobrski večer smo do zadnjega kotička napol-
nili dvorano Kulturnega doma na Polzeli. Združil nas je žlah-
ten dogodek – praznik Občine Polzela, ki ga praznujemo 2. 
oktobra v spomin na deset Polzelanov, ki so umrli 2. oktobra 
1942. 

Slovesnost so pričeli praporščaki. V ritmu koračnice so po-
nosno prikorakali z društvenimi prapori. Uvodoma je zbrane 
nagovoril Jože Kužnik, župan Občine Polzela, ki je med drugim 
ponosno rekel: »Časi nam niso naklonjeni. Če dobro pomislim – 
kdaj so nam sploh bili? A bistvo smo ljudje, kakršni živimo v naši 
občini. Ljudje smo največji potencial. Ko ta potencial združimo 
z naravnimi in kulturnimi danostmi ter z našo bogato tradicijo, 
nastane lokalna skupnost, ki zadrži in vabi. Zato sem trdno pre-
pričan, da zmoremo graditi uspešno in ugledno občino, ki bo 
občina priložnosti in prostor vedno bolj zadovoljnih ljudi. Želim, 
da bi nas vedno več čutilo tako, da bi lahko povsod ponosno 
pripovedovali: Občina Polzela je moja občina.«

Praznik je priložnost, da se ustavimo, se umirimo in pove-
selimo. Je tudi priložnost, da z besedami hvaležnosti objame-
mo vse, ki se ne zapirajo v svoje svetove, ampak bivajo aktivno. 
Svoje delo opravljajo radi, z veseljem, za zabavo.

Zato se je tudi župan zahvalil tistim, ki se v občini še posebno 
svetlikajo. Ki vedo, da prihodnost ni tisto, kar je bilo nekoč. Ker 
vedo, da smo tu jaz in ti in mi vsi. Ker vedo, da zame pomeni zate 
in za vse nas. Ki ne rečejo, bom, ko bodo drugi … Pač pa naredijo 
in k temu spodbujajo še druge. Zmorejo premikati meje in pre-
stopati ovire. Zmorejo videti dlje. In vedo, da ne pride daleč, kdor 
gre kar naravnost ... Srce jim bije za to občino, Občino Polzela. Na 
praznični večer jim je utripalo še posebno hitro in živahno.

Podelil je tri županova priznanja, tri plakete Občine Polzela 
in grb Občine Polzela.

Županova priznanja so prejeli: Tone Tavčer za dolgole-
tno in predano spremljanje dogodkov v Občini Polzela skozi 
objektiv fotoaparata, ki predstavlja dragocen spomin ter utr-
juje identiteto občine in njenih občanov, mladinke PGD An-
draž nad Polzelo za doseženo odlično tretje mesto na 21. ga-
silski olimpijadi v avstrijskem Beljaku in Medobčinska splošna 
knjižnica Žalec za spodbujanje bralne kulture, vseživljenjske-
ga izobraževanja, krepitve kulturnega utripa, negovanja pre-
teklosti ter sooblikovanja podobe Občine Polzela in prispevka 
k njenemu ugledu.

Praznik je priložnost, da se ustavimo …

občinske novice

Skupinska fotografija prejemnikov občinskih priznanj 2017 z županom Jožetom Kužnikom
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Sledila je podelitev plaket. Prejeli so 
jih: Igor Verdev za opravljeno dvajsetletno 
raziskavo posadke ameriškega bombni-
ka B-17F s serijsko številko 41-24405 in 
imenom Dark Eyes, ki je 19. marca 1944 
strmoglavil v Andražu, Aleksander Koler 
za aktivno, požrtvovalno in predano delo 
na področju gasilstva v Občini Polzela in 
Medgeneracijsko društvo Mozaik gene-
racij za dolgoletno izvajanje programov 
tedenskih srečanj skupin za samopomoč 
v Domu upokojencev Polzela ter organi-
zacijo, vodenje in izvajanje aktivnosti v 
Medgeneracijskem centru Polzela.

Najvišje odličje tokrat, grb Občine 
Polzela, je prejel Viljem Pižorn, in sicer za 
dolgoletno, prizadevno in uspešno delo-
vanje na področju kulture, ohranjanja kul-
turne dediščine, gasilstva in pohodništva.

Kulturni program, ki sem ga vodila 
Jolanda Železnik, so s petjem, ki je zapi-
sano globoko v slovenski duši, popestrili 
Manca Cerar, Maša Malgaj in Lovro Frelih.

Ker je bila to najbrž zadnja prireditev 
pod streho zdajšnjega Kulturnega doma 
in med njegovimi zidovi, so si obiskovalci 
lahko v preddverju ogledali priložnostno 
razstavo Pot Kulturnega doma na Pol-
zeli. Na pobudo Jožeta Kužnika, župana 
Občine Polzela, sva jo pripravili s Karmen 
Kreže. Fotografije za razstavo so prispe-
vali: Danijel Terglav, Stanko Novak, Zin-
ka Vybihal, Tone Tavčer, Bojan Plevčak, 
Osrednja knjižnica Celje in Medobčinska 
splošna knjižnica Žalec.

Čeprav je prvi oktobrski večer spre-
mljal mraz, je bilo druženje v parku pred 

Kulturnim domom prijetno in nas je sku-
paj zapeljalo v noč.

Kaj povezuje Občino Polzela z njeni-
mi občani? Črke, ki sestavljajo njeno ime, 
so mi začele pripovedovati:

P kot pogum,
O kot odličnost,
L kot lepota,
Z kot zaupanje,
E kot enotnost,
L kot ljubezen in
A kot ambicije.

Vse to je Občina Polzela. In vse našte-
to ste vi, njene občanke in njeni občani. 
Zato lahko povsod ponosno poveste: tu 
sem doma.

J o l a n d a  Ž e l e z n i k 

V sredo, 4. oktobra 2017, je Občina 
Polzela uradno odprla dograjeno ko-
munalno infrastrukturo v Poslovni coni 
Ločica.

Številne, ki so se zbrali na odprtju, je 
pozdravil župan Občine Polzela Jože Ku-
žnik in poudaril pomen nove pridobitve. 
Z izgradnjo komunalne infrastrukture je 
Občina Polzela izboljšala pogoje za ureje-
no parkiranje na območju Poslovne cone 
Ločica. Občina Polzela je tako pridobila 
68 parkirnih mest za osebne avtomobile, 
dve parkirni mesti za invalide, tri polnilne 
postaje za električne avtomobile, pet par-
kirnih mest za avtodome z vsemi potreb-
nimi priključki, pokrito kolesarnico in mo-
žnost ureditve izposojevalnice električnih 
koles ter deset parkirišč za motorje.

Novo parkirišče v Poslovni coni Lo-
čica obratuje od 5. oktobra 2017. Cena 
parkirnine za parkiranje osebnega vozi-
la znaša 1,50 evra na dan (med 6. in 20. 
uro), za parkiranje avtodoma pa 8 evrov 
na dan (24 ur na dan), uporaba elektrike 
bo znašala 0,50 evra za 1 kWh, upora-
ba pitne vode pa 0,50 evra za sto litrov 
vode. Za pakiranje osebnih vozil lahko na 
Občini Polzela kupite mesečno karto za 
20 evrov. Za vse, ki imate stalno prebiva-
lišče v Občini Polzela in za vse uporab-
nike Poslovne cone Ločica (zaposlene in 
obiskovalce) pa se parkirnina ne bo ob-
računavala in vam bodo na občini izdali 
dovolilnico. 

Občina Polzela na poti k trajnostni mobilnosti

Vrednost celotnega projekta, ki je 
obsegal nakup nepremičnin, izdelavo 
projektne dokumentacije in gradnjo, je 
znašala 454.740 evrov, od tega je Občina 
Polzela pridobila kar 340.000 evrov ne-
povratnih sredstev iz Evropskega sklada 
za regionalni razvoj. Gradbena dela je iz-
vajal Sašo Cizej, s. p., z Vranskega.

Za popestritev odprtja je z igranjem 
na klarinet poskrbel Gašper Smisl. Novo 
pridobitev, ki je izboljšala parkiranje na 
območju Poslovne cone Ločica, je blago-
slovil domači župnik Jože Kovačec.                     

T o n e  Tav č e r 

občinske novice

Trak so prerezali: Marko Drofenik, generalni direktor direktorata za regionalni 
razvoj pri ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo, Jože Kužnik, župan 
Občine Polzela, Jože Grobelnik, predstavnik projektanta in nadzornega inženirja 
pri gradnji, ter Sašo Cizej, izvajalec gradbenih in inštalacijskih del (z leve proti 
desni).
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Občinski svetniki so na 20. redni seji, 
ki je bila 24. oktobra 2017, kot osrednji  
obravnavali dve točki, in sicer: Predlog 
dolgoročne razvojne strategije Občine 
Polzela za obdobje 2018–2028 ter Pre-
dlog odloka o rebalansu proračuna Ob-
čine Polzela 2017.

Dolgoročna razvojna strategija Občine 
Polzela za obdobje 2018–2028 

Dolgoročna razvojna strategija Ob-
čine Polzela za obdobje 2018–2028 je 
temeljni razvojni dokument, na podlagi 
katerega bodo temeljile razvojne dejav-
nosti, ki bodo zagotavljale trajnostni ra-
zvoj občine. Namen strateških ciljev je 
zadržati vse, ki tu že živijo, in privabljati 
vedno nove. Glavna prioriteta Občine 
Polzela so čim bolj zadovoljni občani, 
kar si bo prizadevala doseči predvsem s 
skrbjo za urejeno infrastrukturo, z omo-
gočanjem pogojev za razvoj lokalnega 
gospodarstva in s skrbjo za čisto okolje 
ter poudarjanjem trajnostnega razvoja 
in z dostopnostjo javne uprave ter javnih 
storitev, kot so šolstvo, otroško varstvo, 
oskrba starostnikov, kultura in zdravstvo. 

Svetniki so predlog strategije potrdili ter 
jo podali v 60-dnevno javno razpravo, v 
kateri lahko občanke in občani podate 
pripombe in predloge ter jih pošljete na 
Občino Polzela po navadni ali elektronski 
pošti: obcina.polzela@polzela.si.

Odlok o rebalansu proračuna Občine 
Polzela 2017

Z rebalansom proračuna so se 
zmanjšali prihodki in odhodki v bilanci 
prihodkov in odhodkov proračuna. Pri-
hodki po sprejetem rebalansu znašajo 
4.883.900 evrov in so nižji od sprejetega 
proračuna za 604.100 evrov oziroma 11 
%. Odhodki po sprejetem rebalansu zna-
šajo 5.073.154 evrov in so nižji od spreje-
tega proračuna za leto 2017 za 1.062.374 
evrov oziroma 17 %. 

V proračunu za leto 2017 je bilo pred-
videno, vendar nerealizirano: sofinancira-
nje projekta s strani Republike Slovenije 
za energetsko sanacijo javnih objektov, 
sofinanciranje izgradnje  igrišča za mali 
nogomet iz Fundacije Republike Slovenije 
za šport, ter sofinanciranje obnove rojstne 

hiše Neže Maurer z naslova javnega raz-
pisa LAS SSD. Tudi pričetek izgradnje no-
vega Kulturno medgeneracijskega centra 
Polzela, se prestavlja v naslednje leto.

V računu finančnih terjatev in na-
ložb je v sprejetem rebalansu proračuna 
predvidena prodaja 1108 delnic Hmezada 
export-import, d. d., v računu financira-
nja pa so predvideni zadolževanje v višini 
59.000 evrov ter odplačila najetih posojil 
v višini 197.000 evrov.

Imenovanje nadomestnega člana v od-
bor za gospodarstvo in gospodarske 
javne službe

Zaradi odstopa Nevenke Ribič (ZAAB 
– Zavezništvo Alenke Bratušek, zdaj Za-
vezništvo socialnoliberalnih demokratov) 
s funkcije članice občinskega sveta in 
funkcije članice odbora za gospodarstvo 
in gospodarske javne službe je občinski 
svet v odbor imenoval nadomestno čla-
nico, in sicer Katjo Fornezzi, Rožna cesta 
35, 3313 Polzela.

A l e n ka   K o č e va r 

20. seja občinskega sveta – 24. oktober 2017

Oktober je vsako leto namenjen ozaveščanju o požarni preventivi med prebi-
valci. 

Vsako leto se na ravni Gasilske zveze Slovenije izbere tema, ki je v ospredju pri 
ozaveščanju ljudi. Letošnja tema je aktualna glede na razmere na cestah, parkiriščih, 
skratka povsod, kjer ljudje velikokrat pozabijo, kako pomembna je intervencijska pot. 
Zato vas prosimo, da ne pozabite, da niste sami v prometu, ozrite se v ogledalo in 
naredite prostor vozilom, ki hitijo na pomoč sočloveku, prav tako ne parkirajte vozil 
na poti, ki bi omogočila reševanje. S tem boste pripomogli k varnejši in hitrejši pomoči 
ljudem v stiski. 

M at e ja   Lo č i č n i k

Ozaveščanje o požarni preventivi

Prva izredna seja občinskega sveta – 18. oktober 2017
Državni svet Republike Slovenije je 

predstavniško telo, ki ga Ustava Republi-
ke Slovenije opredeljuje kot zastopstvo 
socialnih, gospodarskih, poklicnih in 
lokalnih interesov. Sestavljen je iz pred-
stavnikov delovnih in socialnih interesov 
(funkcionalni interesi) in predstavnikov 
lokalnih interesov (teritorialni interesi).

Interese, ki pokrivajo vse glavne se-
gmente družbe, med seboj sooča 40 

državnih svetnic in svetnikov, in sicer štir-
je predstavniki delodajalcev, štirje pred-
stavniki delojemalcev, štirje predstavniki 
kmetov, obrtnikov in samostojnih pokli-
cev, šest predstavnikov negospodarskih 
dejavnosti, 22 predstavnikov lokalnih in-
teresov.

Dvaindvajset članov državnega sve-
ta – predstavnikov lokalnih interesov – 
bodo izvolile lokalne skupnosti v sredo, 

22. novembra 2017. Enega izmed njih bo 
volilo volilno telo v peti volilni enoti, ka-
mor spada tudi Občina Polzela.

Občinski svetniki in svetnice so na iz-
redni seji v volilno telo izvolili dva pred-
stavnika (elektorja) za volitve člana dr-
žavnega sveta, in sicer: Marjana Močnika, 
roj. 14. 6. 1962, Savinjsko nabrežje 2, 3313 
Polzela, in Aleša Trbežnika,  roj. 21. 10. 
1973, Rožna cesta 17, 3313 Polzela.

A l e n ka   K o č e va r 

občinske novice

Pravilno razvrščanje ob zastoju na 
avtocesti
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Na vzhodni strani ceste skozi Podvin je zaselek šestih 
objektov, od tega trije stanovanjski in tri počitniške hišice 
oziroma zidanice. Ti objekti še niso priključeni na javno vo-
dovodno omrežje. Na pobudo lastnikov je Občina Polzela v 
začetku oktobra 2017 pristopila k izgradnji vodovoda za to 
območje. Investicija je ocenjena na okoli 10.000 evrov.

Zgrajen bo skupinski priključek vodovoda s cevmi PE Φ 
63 mm, ki bo zadostoval za vodooskrbo obstoječih objek-
tov in tudi za morebitno razširitev pozidave na tem območju. 
Polzela bo zgradila dovodni cevovod na obravnavano obmo-
čje v dolžini okoli 100 m, hišne priključke pa bodo financirali 
lastniki objektov sami. Investicijo izvaja podjetje Plima, d. o. 
o., iz Žalca.

M ag d a  C i l e n š e k

Gradnja vodovoda v Podvinu (Pfeifer)

8. 9. 2017 okoli 13. ure smo bili policisti PP Žalec obveščeni 
o namernem poškodovanju osebnega avtomobila oškodovan-
ca, ki je bil parkiran na parkirišču trgovine Tuš Polzela. Neznani 
storilec je v kritičnem času naredil večji ris po strehi vozila in 
odtujil anteno ter s tem oškodoval lastnika vozila. Sledi zbira-
nje obvestil in kazenska ovadba na celjsko sodišče.

15. 9. 2017 ob 14.55 smo bili policisti PP Žalec obveščeni 
o kaznivem dejanju zatajitve, in sicer je občan Andraža nad 
Polzelo 25. 8. 2017 neznanemu vozniku posodil rezervno kolo 
vozila znamke VW Passat, ki pa ga ta do prijave ni vrnil oško-
dovancu. Sledi zbiranje obvestil in kazenska ovadba na pristoj-
no sodišče.

21. 9. 2017 nas je policiste PP Žalec delavka A banke Pol-
zela obvestila o prejemu ponarejenih bankovcev za 20 evrov. 
Bankovci so bili v banko prineseni kot izkupiček po končani 
javni prireditvi v Parižljah. Neznanci so unovčili več navedenih 
bankovcev za nakup hrane in pijače ter s tem oškodovali PGD 
Parižlje - Topovlje. Sledi zbiranje obvestil in kazenska ovadba 
na pristojno sodišče. 

 
Policisti PP Žalec smo bili 8. 9. 2017 ob 2.35 obveščeni tudi 

o kršitvi javnega reda in miru z glasno glasbo, in sicer na Bregu 
pri Polzeli. Kršitelju je bil izdan plačilni nalog.

12. 9. 2017 ob 11.29 smo bili policisti PP Žalec obveščeni 
o kršitvi javnega reda in miru v industrijski coni v Ločici ob 
Savinji, ko je prišlo do spora med dostavljavcem paketov in 
zaposlenim v enem izmed podjetij. Kršitelju je bil izdan plačilni 
nalog.

14. 9. 2017 ob 19.50 smo bili policisti PP Žalec obveščeni 
o kršitvi javnega reda v zasebnem prostoru, in sicer v kraju 
Podvin pri Polzeli. Kršitelj je pred prihodom policistov s kraja 
že odšel, zato je bila zoper njega po zbranih obvestilih napisa-
na odločba v hitrem postopku zaradi kršitev določil Zakona o 
varstvu javnega reda in miru.

Policijska kronika – september 2017
Prav tako smo policisti PP Žalec v septembru obravna-

vali eno prometno nesrečo prve kategorije (brez telesnih po-
škodb), ki se je zgodila na regionalni cesti Polzela–Andraž nad 
Polzelo, ko sta v bližini kamnoloma Andraž trčili dve voznici. 
Ker so bili izpolnjeni vsi pogoji za odstop od ogleda kraja pro-
metne nesreče, smo policisti odstopili od ogleda.

9. 9. 2017 smo bili policisti PP Žalec obveščeni o izgubi re-
gistrske tablice CE FJ-014, in sicer jo je oškodovanec z vozila 
izgubil na relaciji Polzela–Breg pri Polzeli. V primeru najdbe 
navedene registrske tablice vas prosimo, da jo prinesete na 
najbližjo policijsko postajo.

23. 9. 2017 pa smo bili policisti PP Žalec obveščeni o poža-
ru v stanovanjski hiši v Andražu nad Polzelo, ko je zagorelo v 
kleti stanovanjske hiše, in sicer na zalogovniku peči, v danem 
primeru pa je nastala manjša materialna škoda in je bilo napi-
sano poročilo na pristojno sodišče.

Drugih varnostno problematičnih dogodkov policisti PP 
Žalec na območju Občine Polzela nismo obravnavali.

Policisti vam v tem jesenskem času svetujemo, da ste vsi 
tisti, ki se ukvarjate s pridelavo mošta in kuhanjem sokov, pri 
predelavi izdelkov še posebno previdni ob zadrževanju v ne-
prezračenih prostorih, kot so vinske kleti. Mogoče so namreč 
povišane, zdravju škodljive koncentracije plinov. Svetujemo, 
da prostore, v katerih uporabljate grelna telesa za kuhanje 
sokov, še posebno pozorno zračite, tako da večkrat na dan 
naredite prepih, predvsem pa tega opravila nikoli ne izvajaj-
te sami. 

Prav tako ne pozabite na varnost v cestnem prometu, 
zato vam svetujemo, da ne vozite pod vplivom alkohola.

G o r a z d  T r b o v š e k

občinske novice

Dela je podjetje Plima, d. o. o., začelo izvajati 16. oktobra 2017.
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Se vam je že zgodilo, da ste iskali svoj osebni dokument, 
a vam ga žal ni uspelo najti doma, na polici, kjer ga običajno 
shranjujete, pa bi moral biti? So vam ukradli torbico, v kateri 
ste poleg drugih osebnih stvari imeli osebno izkaznico, potni 
list, vozniško dovoljenje, prometno dovoljenje itd.? Nihče si 
tega ne želi, pa vendar, če se znajdete v takšnem položaju, kaj 
(morate) storiti?

Če ste potovalni dokument (osebno izkaznico, potno listi-
no) izgubili, so vam ga ukradli ali ga pogrešate, morate to čim 
prej, osebno ali elektronsko (s kvalificiranim digitalnim potrdi-
lom), najpozneje pa v osmih dneh naznaniti na katerikoli uprav-
ni enoti v Republiki Sloveniji. Če se vam je to zgodilo v tujini, 
lahko pogrešitev naznanite na diplomatskem predstavništvu 
ali konzulatu Republike Slovenije, kjer vam bodo za prihod v 
domovino izdali začasno potno listino. Prijavo podajte čim prej 
v tujini ali v osmih dneh po vrnitvi v Republiko Slovenijo na ka-
terikoli upravni enoti. Posamezniki, ki prebivajo v tujini, lahko 
pogrešitev naznanijo tudi na diplomatskem predstavništvu ali 
konzulatu Republike Slovenije v roku 30 dni. Pomembno je, 
da v čim krajšem času poskrbite za razveljavitev dokumenta, 
s tem pa tudi zmanjšate možnost morebitne zlorabe s strani 
tretje osebe. Če se je to zgodilo mladoletni osebi, lahko zanjo to 
storijo starši ali zakoniti zastopniki. Prijava pogrešitve zgolj na 
policijski postaji ne zadošča.

Priporočamo vam, da ob naznanitvi čim natančneje opišete 
okoliščine in navedete datum pogrešitve, izgube ali tatvine. Vlo-
go za izdajo novega potovalnega dokumenta v domovini lahko 
podate takoj po naznanitvi, saj preklic v Uradnem listu Republi-
ke Slovenije ni več potreben. Če dokument potrebujete še isti 
dan in podate vlogo do 11. ure ter doplačate prioritetno izdelavo 
(za osebno izkaznico 9,10 evra, za potni list 13,60 evra), boste 
novi dokument lahko prevzeli isti dan na Upravni enoti Celje.

Če boste kljub »smoli« imeli srečo in boste »izgubljeni« po-
tovalni dokument našli še isti dan, kot ste naznanili pogrešitev, 
je mogoča njegova aktivacija in vrnitev v ponovno uporabo. 
Seveda morate to sporočiti pravočasno na upravno enoto, če 
pa ste v tujini, pa na diplomatsko predstavništvo ali konzulat 
Republike Slovenije. Če boste dokument našli naslednji dan 
ali pozneje, ko aktivacija ni več mogoča, ga morate prinesti na 
upravno enoto v uničenje, s čimer se v evidenco o iskanih do-
kumentih vpiše, da je dokument najden. Na spletnem portalu 
e-Uprava boste z enodnevnim zamikom lahko preverili, ali je 
vaš dokument evidentiran kot izgubljen, pogrešan ali ukraden.

Dejstvo je, da dokumenta, ki ste ga naznanili kot pogreša-
nega, ukradenega ali izgubljenega, pa ste ga ponovno našli, ne 
smete uporabljati, saj mu je prenehala veljavnost in lahko imate 
pri prehodu državne meje ali dokazovanju istovetnosti težave. 
Zaradi zaščite pred zlorabo vaše identitete se namreč podatki o 
ukradenih oziroma odtujenih dokumentih vpišejo tudi v Schen-
genski informacijski sistem (SIS), in sicer kot iskani dokumenti.

Če ste izgubili ali so vam ukradli vozniško dovoljenje, mo-
rate to čim prej naznaniti na katerikoli upravni enoti v Republi-
ki Sloveniji, kajti če boste vozili brez (veljavnega) vozniškega 

dovoljenja, ste v prekršku in vas policist lahko za to kaznuje. 
Na vašo zahtevo boste prejeli začasno potrdilo vse do izdelave 
novega vozniškega dovoljenja. V primeru najdbe svoje »pogre-
šano« vozniško dovoljenje prinesite na upravno enoto, in ta ga 
bo poslala v uničenje proizvajalcu.

Če pa ste ostali brez prometnega dovoljenja, morate podati 
izjavo v 15 dneh od pogrešitve na katerikoli upravni enoti ali re-
gistracijski organizaciji. Namesto pogrešanega, izgubljenega ali 
ukradenega veljavnega prometnega dovoljenja vam bomo na 
upravni enoti (takoj) izdali novo prometno dovoljenje (dvojnik). 
V primeru poznejše najdbe morate kot lastnik vozila, za kate-
ro vam je bil izdan dvojnik prometnega dovoljenja, pogrešano 
prometno dovoljenje vrniti upravni enoti ali registracijski orga-
nizaciji v uničenje.

Ne nazadnje je dobro vedeti, da je ministrstvo za zunanje 
zadeve nedavno začelo izvajati novo konzularno storitev ob-
veščanja »Veleposlaništvo«, ki je v pomoč slovenskim državlja-
nom, ki potujete v tujino in bi se morebiti znašli v težavah. Sto-
ritev ponuja kontakte, na katere se lahko obrnete za pomoč. 
Obveščanje poteka tako, da mobilni operater (storitev je na 
voljo le uporabnikom operaterja A1 Slovenija) samodejno pošlje 
brezplačen SMS vsem svojim uporabnikom, ki prečkate mejo 
oziroma vstopate v gostujoče mobilno omrežje. Tako imate dr-
žavljani, ki prečkate mejo, podatke diplomatskega predstavni-
štva, ki vam lahko ponudi konzularno pomoč, takoj shranjene 
kar na mobilnem telefonu. Za konzularno pomoč v nujnih pri-
merih se lahko obrnete na predstavništvo Republike Slovenije 
v tujini, ne samo v primeru kraje osebnih dokumentov, ampak 
tudi, če ste žrtev kaznivega dejanja, v primeru prometne ne-
zgode ali drugih nesreč, v primeru hospitalizacije, če vam je bila 
odvzeta prostost ali v primeru izrednih razmer (npr. teroristični 
napadi, politični nemiri, naravne nesreče).

Za dodatne informacije smo vam na voljo na telefonski šte-
vilki 03/713 51 20 ali nam pišite na e-naslov ue.zalec@gov.si.

S i m o n a  S ta n t e r

Kaj storiti ob izgubi, pogrešitvi ali tatvini 			
osebnega dokumenta?

občinske novice

Statistika notranjega ministrstva kaže, da največ ljudi 
osebne dokumente pogreši v mesecih, ko se tudi največ 
potuje, torej poleti. 
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Kako ste sprejeli vest, da ste letos prav vi prejemnik tega 
visokega odličja?

Ko so me sodelavci predlagali za to visoko odličje, sem jim 
dejal, naj se ne trudijo, ker predlog ne bo naletel na odobrava-
nje pri komisiji. Očitno sem se zmotil in sem še posebno pre-
senečen, seveda pa tudi vesel. Rekel sem si: »Spet je pohvala 
priromala v prave roke.« Odslej manj verjamem pregovoru, da 
metek in medalja nikoli ne zadeneta pravega (intervjuvančev 
nasmeh, op. p.).

Prepričana sem, da nikoli niste počeli, kar ste, zato, da bi 
bili nekoč nagrajeni. Ampak potem, ko se zavemo, da smo 
bili opaženi, nam dene dobro, kajne? 

Če bi razmišljal o nagradah, bi bilo vse početje in prizadeva-
nje nesmiselno. V mladosti smo se mladi družili in skoraj neve-
de sprejemali razna opravila po društvih in organizacijah samo 
zato, da smo bili skupaj, da se je nekaj dogajalo. Potem pa ti ta-
kšna dejavnost postane način življenja. Seveda pa ne smeš biti 
preveč ambiciozen in pohlepen po denarju, ker ti za to zmanjka 
časa. Gotovo pa dobro dene, še posebno, če te predlagajo lju-
dje, ki vedo, koliko truda je potrebno, da neka akcija uspe. 

Vse življenje živite v Andražu nad Polzelo? Povejte nam kaj 
o svojem otroštvu in mladosti. 

Vse življenje živim v Andražu in ga ne bi zamenjal za no-
ben drug kraj. V družini nas je bilo pet otrok in vsi smo se lepo 
razumeli in se še. Imam lepe spomine na otroštvo, čeprav smo 
morali na kmetiji vsi pomagati. Štiri leta sem obiskoval osnovno 
šolo v Andražu, štiri leta pa na Polzeli, kamor smo se vozili z av-
tobusom. Tudi na to obdobje imam lepe spomine. Malce sem se 
v tem obdobju, kot mnogi mladi takrat, preizkušal v smučarskih 
skokih v zelo poznanem smučarskem klubu Oljka Andraž in z 
njimi obiskal marsikateri kraj. Kot dijak sem se vključil v mladin-
sko organizacijo, h gasilcem, planincem, pozneje k pevskemu 
zboru. To so bila najlepša leta, veliko lepega smo doživeli in ve-
liko koristnega postorili.

 
Kakšna pa je vaša poklicna pot?

Moja poklicna pot ni nič posebnega. Izšolal sem se za ener-
getika in vse do upokojitve delal razna elektrotehniška dela v 
Premogovniku Velenje. Vmes se je bilo treba tudi interno izo-

braževati, da smo lahko sledili silnemu napredku tehnike. Zdaj 
sem že osmo leto upokojenec.

Ob službi in družini ste vselej našli čas za družbeno dejav-
nost. To ni preprosto. Kaj vas žene in kako vam uspe uskla-
diti vse, kar počnete?

Družbene dejavnosti me spremljajo že od dijaških dni – prej 
kot člana mladinske organizacije, pri gasilcih člana tekmovalne 
desetine, vedno sem rad hodil v hribe, sem član pevskega zbo-
ra. V vseh teh društvih se je veliko delalo in lahko rečem, da sem 
bil povsod dejaven. Ko si sam in mlad, ni težav, ko pa pridejo še 
družina, otrok in gradnja hiše, pa je potrebno veliko usklajevanja 
in tudi odrekanja, da vse to zmoreš. Se pravi usklajevanja, kom-
promisi, načrtno delo – to je to. 

V obrazložitvi je pisalo, da dobite grb za dolgoletno, pri-
zadevno in uspešno delovanje na področju kulture, ohra-
njanja kulturne dediščine, gasilstva in pohodništva. Kaj od 
naštetega vam je najbližje?

Vsa tri področja so mi pri srcu. Pohodništvo imam za dušo 
in telo. Neizmerno uživam v prelepih gorah. Zraven spada še 
precej obveznosti v zvezi z organizacijo dela Andraških planin-
cev, urejanjem andraške poti, nekaj malega se tudi izobražuje-
mo.

Gasilstvo mi je tudi blizu, saj sem med gasilci preživel veliko 
časa in v tem obdobju smo andraški gasilci prišli od podnaje-
mnikov do svojega gasilskega doma ter do sodobne tehnike. 
Kar pa je najpomembnejše: imamo izurjeno operativo, izjemno 
mladino, dobre odnose s krajani in željo pomagati ljudem v sti-
ski.

Ohranjanje kulturne dediščine in kulturno delovanje šte-
vilnih skupin v društvu pa je moj moto že 22 let, kolikor sem 
predsednik Kulturnega društva v Andražu. V vseh teh letih smo 
skupaj z našimi člani kar veliko postorili.

Če ne bi imeli doma močne podpore, zagotovo ne bi bili 
tako uspešni. Nam dovolite vpogled v vašo družino – za 
vse, ki vaše družine ne poznajo? In seveda nas zanima, ka-
kšen mož in oče je Viljem Pižorn?

Z ženo Božo, ki je komercialistka v trgovskem podjetju, ima-
va 27-letno hčer Nino, ki je že doštudirala in hodi v službo v Lju-

Intervju z Viljemom 
Pižornom, prejemnikom 
grba Občine Polzela

Na akademiji, ki je bila na predvečer praznika Občine Polze-
la, je najvišje odličje letos, torej grb Občine Polzela, prejel An-
dražan Viljem Pižorn. Ni skrival ponosa in zadovoljstva. In prav je 
tako. Sledi njegovega dela so močno vidne in vtkane v vse pore 
društvenega in družabnega dogajanja v Andražu nad Polzelo, 
kjer živi vse svoje življenje. Andražu je zvest ter predan z dušo 
in s srcem. 
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bljano. Konce tedna izkoristimo, da smo čim več skupaj. Lepo 
se razumemo in podpiramo drug drugega. Menim, da sem ra-
zumevajoč mož in oče.

Vem, da se je težko opisati, pa vendar: na kaj ste pri sebi 
najbolj ponosni?

Zagotovo sem pošten, spoštujem vsakega človeka in se tru-
dim, da nisem konflikten. Menim, da se s pogovorom da vse 
rešiti. Pa vztrajen sem tudi. Zase pravim, da sem tekač na dolge 
proge.

Kakšno je vaše vodilo v življenju? 
Pomagati sočloveku, če pa mu ne moreš, mu vsaj nič žalega 

ne stori.

Kaj želite sporočiti bralcem Polzelana – torej občankam in 
občanom Občine Polzela?

Občankam in občanom želim vse dobro, da bi še naprej ži-
veli v prijazni občini, ki ji je mar za ljudi. Da bi se družili na šte-
vilnih prireditvah in ko se srečamo, ne smemo pozabiti na toplo 
človeško besedo, ki tako boža. Ohranimo v sebi tiste temeljne 
vrednote, po katerih smo prepoznavni, in ostanimo, kar smo 
nekoč že znali biti – dobri ljudje.

Viljem Pižorn, v imenu vseh občank in občanov vam še en-
krat iskreno čestitam ter želim, da vas nikoli ne zapusti vaša srč-
na in iskrena pripadnost lokalni skupnosti. Vaše delo naj vas še 
naprej osrečuje in zadovoljuje. Vaše življenjsko vodilo pa naj se 
kot virus širi med vse ljudi na svetu.

J o l a n d a  Ž e l e z n i k

Turistično društvo
Občine POLZELA
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Proizvodnja masla v EU je sicer stabilna, vendar 
se je trg odzval na velik primanjkljaj v zalogah 
mleka v prahu zaradi krčenja proizvodnje mleka; 
prilagajanje bo še trajalo.

Kaj bo s cenami hrane? Maslo se draži, sladkor ceni. In 
svinjske polovice?

Sladkor, ki ima veliko težo v agregatnih kazalcih, se je v za-
dnjem letu in pol močno pocenil, vsi drugi prehrambni indeksi 
cen pa rastejo. Cena sladkorja in masla sta ta hip zelo aktualni 
temi, na nabavnem vrhu Združenja nabavnikov Slovenije pa 
napovedujejo gibanje cen hrane.

Kaj se dogaja na prehranskem trgu?
Gibanje cen je v veliki meri mogoče pojasniti s fundamen-

talnimi tržnimi dejavniki, torej s ponudbo in povpraševanjem. 
Indeks IMF, s katerim spremljajo svetovne cene kmetijskih iz-
delkov, kaže, da so se cene od konca leta 2015, ko smo dosegli 
dno, odbile, in zdaj smo približno na povprečju cen zadnjih 
dvajsetih let. Kljub temu ne pričakujemo velikih pritiskov na 
cene in tudi ne pričakujemo obdobja visokih cen. 

Padec sladkornih kvot, ponudba v nebo.
Sladkor ima veliko težo v mednarodnih indeksih hrane, 

in sicer se je ta v zadnjem letu in pol zelo pocenil, vsi drugi 
prehrambni agregati pa rastejo. Sladkor je poceni, ker je bila 
dobra letina in ker sta Kitajska ter Indija, ki sta veliki uvoznici 
evropskega sladkorja, zvišali carine.

Pri Bloombergu sicer pišejo, da bodo zaloge sladkorja v 
Evropi zrasle za petino zaradi opuščenega sistema kvot, cene 
pa bodo upadale zaradi presežnih zalog. EU je sicer opustila 
kvote, veljale pa so eno desetletje.

Nizke cene sladkorja niso dobra novica za vse
Evropska podjetja, ki proizvajajo sladkor, lahko zdaj prvič 

po desetih letih pridelajo in izvozijo neomejene količine slad-
korja. Veliki proizvajalci, ko sta francoski Tereos in nemški Su-
edzucker, že pospešeno povečujejo zmogljivosti. Opuščanje 

omejevanja proizvodnje sladkorja s kvotami, ki so v EU veljale 
zadnjih deset let, bo povzročilo spremembe tudi na svetov-
nem trgu sladkorja, napovedujejo pri Bloombergu, saj bo ver-
jetno manj uvoza iz Afrike ali karibskih držav. Letos so sicer 
cene sladkorja upadle za 28 odstotkov, kar je največji upad 
med 22 kmetijskimi surovinami, ki jih spremljajo pri Bloom-
bergu. Sladkor je bil v EU precej dražji kot drugod po svetu. 
Povprečne cene v EU so okoli 500 evrov za tono (590 do-
larjev), v Londonu pa se trguje s ceno 363 dolarjev za tono 
sladkorja. Nizke cene sladkorja bi lahko dobro vplivale na cene 
v prehrambni industriji, pri farmacevtih in drugih proizvajal-
cih, ki uporabljajo sladkor. Ni pa to najboljša novica za tiste, 
ki nasprotujejo prevelikim količinam sladkorja v prehrambnih 
izdelkih zaradi pogubnih učinkov na zdravje.

Cena mleka in masla navzgor
Medtem ko cene sladkorja drsijo navzdol, hitro naraščajo 

cene mleka in mlečnih izdelkov. Globalna ponudba na izvoznih 
trgih je začela upadati, reakcijo pa že vidimo na trgu masla. 
Zadnja štiri leta je proizvodnja mleka zaradi nizke donosno-
sti upadala. Ker zaloge mlečnega prahu upadajo, se to pozna 
tudi pri cenah masla. Povprečna cena mleka v EU je v letu in 
pol zrasla za 10 evrskih centov na liter. To pospešuje proizvo-
dnjo mleka. In kako bo s cenami masla? Proizvodnja v EU je 
sicer stabilna, vendar se je trg odzval na velik primanjkljaj v 
zalogah in gradnja teh zalog bo še nekaj časa trajala.

Zadnje projekcije OECD in organizacije FAO (organizacija 
za hrano in kmetijstvo pri Združenih narodih) sicer kažejo, da 
do leta 2026 ne bo velikih podražitev.

Zalog pšenice je veliko, vendar bodo cene rasle
Cene žit, od koruze do pšenice, zadnja tri leta upadajo, tudi 

to je mogoče pojasniti s fundamenti: globalne zaloge pšeni-
ce so zaradi dobrih letin na visokih ravneh. Za naprej pa so 
projekcije skrb zbujajoče. Poraba naj bi v skladu z napovedmi 

Kaj bo s cenami hrane? Maslo se draži, sladkor ceni. 		
In kaj bo z mesom?

kmetijstvo

Sveže domače mleko

Beli sladkor
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DELOVNI ČAS: ponedeljek–petek: 7.00–17.00
 sobota: 7.00–12.00
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284 99 
    € 

256 99
    € akcija

Škarje za živo mejo
McCulloch Ergolite 6028
moč 0,6 kW, dolžina rezil
60 cm, teža 5 kg 

 

577 00 € 
39900

    € akcija
Motorna žaga
Jonsered CS 2250 S II
2,4 kW, 5,1 kg, 38 cm meč

 

22 53 € 
20 28 € akcija
Gardena grablje za listje  

hitro naraščala, svetovna proizvodnja pa 
upadala, kar bi lahko cene žita potisnilo 
navzgor. To je že opaziti pri terminskih 
poslih za pšenico, rast je napovedana 
tudi za prihodnje leto. Nekoliko drugače 
je pri cenah soje, kjer se terminske po-
godbe za marec 2018 sklepajo po raz-
meroma ugodnih cenah.

Svinjske polovice: krepitev izvoza 
Nemčije, ZDA in Španije

Cene svinjskih polovic so te dni ob-
čutno nad dolgoletnim povprečjem. 
Spremembe na trgu je mogoče zazna-
ti tudi v Sloveniji, ki je odprta do gibanj 
v EU. V obdobju 1993–2013 se je obseg 
trgovanja s svinjino podvojil, rast je bila 
kar 220,9-odstotna. H globalni rasti iz-
voza svinjine so najbolj prispevale tri 
največje pridelovalke: Nemčija, ZDA in 
Španija, kjer so v tem obdobju najhitre-
je povečevali izvoz. Največja porabni-
ca svinjine na svetu je Kitajska. Agrarni 
ekonomist je sicer omenjal katastrofalne 
osebne izkušnje s kupovanjem mesa v 
Sloveniji: zelo težko je dobiti slovensko 
meso, na trgu so večinoma amortizirane 
molznice iz Vzhodne Evrope.

Slovenija: rast cen dobaviteljev hra-
ne počasna, marže trgovcev hitre

Statistika kaže, da rast cen proizva-
jalcev hrane ves čas zaostaja za rastjo 
cen trgovcev. Slovenija je med državami 
EU zadnja pri rasti cen proizvajalcev. Na 
trgu je veliko neskladje, ker so se ma-
loprodajne cene povečevale bistveno 
hitreje, kot so se povečevale cene pri 
dobaviteljih, kar pomeni, da so se marže 
trgovcev povečevale. Glavna strukturna 
težava slovenskih prehrambnih izdelkov 
pa je, da izrazito povečujemo uvoz bla-
ga z visoko dodano vrednostjo, pri izvo-
zu pa je trend ravno nasproten: izvaža-
mo vedno več surovin z nizko dodano 
vrednostjo. To je v nasprotju z našimi cilji 
in ostaja velika strukturna težava agroži-
vilstva v Sloveniji.

Velik kmetijski zaostanek Slovenije
Že tretje leto se na trgu kažejo zna-

ki poslovne stabilizacije prehranskega 
trga po prodaji Mercatorja. Tržni deleži 
mednarodnih diskontnih trgovcev nara-
ščajo, vsa glavna podjetja so v normalni 
poslovni kondiciji. Ali že lahko govorimo 
o ustreznih temeljih za razvojni preskok? 
Ta je nujen, ker je zaostanek Slovenije 
na področju kmetijstva tako velik, da 
sploh ne sledimo več, kaj se v svetu do-
gaja. Kmetijstvo in živilska industrija sta 

povsem odvisna od politike na področju 
kmetijstva in živilstva, uporabljamo pa 
slabo usklajene inštrumente. Naša poli-
tika ne razume dobro, kaj bi bilo treba 
delati, da bi dosegli tempo razvoja v 
razvitih državah. Pri ukrepih pogosto 
izumljamo toplo vodo, čeprav bi lahko 
uporabili marsikatero dobro rešitev, ki že 
obstaja. Opaziti je tudi veliko fascinacijo 
sistema z mikrozgodbami.

Torej, bliža se nam neizogiben dvig 
cen hrane, verjetno že to jesen. Kmetje 
si samo želimo, da bi tudi mi imeli ne-
kaj od tega, ne da »smetano« poberejo 
le trgovci in predelovalna industrija. Zdaj 
je čas, da se izkaže Kmetijsko gozdarska 
zbornica in nekaj naredi za slovenskega 
kmeta, saj jo prek položnic tudi financi-
ramo.

Vir: Kmetijske novice. 

B l až   T u r n š e k
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Vrtec teče do medalje
V soboto, 23. septembra 2017, smo 

v sodelovanju z Zvezo športnih društev 
Polzela in predstavniki Olimpijskega 
komiteja Slovenije pripravili prvo mini 
olimpijado z naslovom »Vrtec teče do 
medalje«. 

Dogodek smo začeli s plesnimi igra-
mi, pri katerih se nam je pridružila tudi 
ravnateljica Bernardka Sopčič. Ob po-
slušanju olimpijske himne so otroci z 
maskoto Foksi sestavili olimpijske kroge, 
prinesli pa so tudi olimpijsko baklo. Nato 
so se s starši podali na različne gibalne 
naloge. Preizkusili so se v ciljanju z žoga-
mi, se poganjali z deskami, igrali s pada-
lom, tekli čez ovire ... Pri skupnem teku 
se nam je pridružila tudi Jolanda Čeplak. 
Sledila je slavnostna podelitev medalj. Na 
koncu je vse zbrane nagovoril župan Ob-
čine Polzela Jože Kužnik in pomagal pri 
razdeljevanju medalj, ki so jih za sodelo-
vanje prejeli otroci.

Nata  š a  P o s e d e l  Pa n č u r ,  A n i ja   K o k ot,  Na  d ja   K o š e c ,  A n d r e ja   O š l ak

Športno obarvana sobota
Že osmo leto zapored smo v sobo-

to, 23. septembra 2017, na Osnovni šoli 
Polzela organizirali odmevno in bogato 
obiskano prireditev »Šport špas – dan 
druženja in gibanja vseh generacij«. Le-
tos smo prvič aktivno vključili tudi vr-
tčevske otroke in njihove starše z akcijo 
Zveze športnih društev Občine Polzela 
»Vrtec teče do medalje«.

Dan se je začel s pozdravnim nago-
vorom ravnateljice Bernardke Sopčič in 
župana Jožeta Kužnika. Skupinskemu 
ogrevanju na šolskem igrišču so sledile 
dejavnosti po skrbno načrtovanem ur-
niku. Učenci so po razredih in ločeno po 
spolu tekmovali v teku, dolžina proge je 
bila 300, 400 oziroma 600 m. Vzpore-
dno pa so v bližnji okolici šole in na šol-

skem igrišču potekale številne dejavnosti 
in delavnice, ki so jih vodili člani mnogih 
delujočih društev v občini. Učenci so 
spoznavali zdravilna zelišča, gobe, ga-
silsko in planinsko dejavnost in opremo, 
ustvarjali v delavnicah zgibanja papirja, v 
sklopu katerih so izdelovali ptice miru, se 
seznanili z veščinami karateja, tekmovali 
na taborniškem poligonu v fotoorienta-
ciji, se preizkusili v spretnostni vožnji na 
šolskem kolesarskem poligonu, spozna-
vali osnove reševanja in prve pomoči 
ter se sproščali ob zvočni kopeli. Pred 
zaključkom smo k tekmovanju v teku na 
600 m povabili tudi očke in mamice. Pre-
senečeni smo bili, saj se jih je odzvalo 22, 
prav ti pa so s svojo udeležbo zagotovo 
poskrbeli za vzor in promocijo gibanja, 
teka in druženja. 

Deset učenk pa se je z mentorico 
Urško Juhart odzvalo povabilu likovne 
sekcije KUD Polzela, organizatorjev Ob-
čine Polzela in JSKD Žalec k sodelovanju 
na 27. likovni koloniji prijateljstva na Gori 
Oljki.

Med dogajanjem so vsi udeleženci na 
stojnicah lahko poskusili zdravo hrano, 
ki so jo ponujali dobavitelji šole. Šolske 
kuharice so za vse pripravile tudi okusno 
pečen krompir in kokice. Sončna, srčna in 
zabavna prireditev Šport špas se je za-
ključila s slavnostno podelitvijo medalj, 
priznanj in simboličnih nagradic naju-
spešnejšim, ki jo je skupaj z ravnateljico 
izpeljal podžupan Občine Polzela Igor 
Pungartnik.

vrtec in šola

Pestro dogajanje na šolskem igrišču
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»Bilo mi je zelo všeč, predvsem, ker smo se 
družili. Tudi sama bom danes tekla, in sicer 
na teku mamic. Zelo sem ponosna na svoji 
hčerki.« 		  (Tadeja Jegrišnik)

»Bilo mi je všeč. Ponosna sem na svojega sina 
in hčerko.« 		  (Mateja Borovnik)

»Danes mi je bilo zelo lepo, upam, da tudi 
vam. Bali smo se zaradi vremena, a na koncu 
je bilo le sončno in ne premrzlo.«	
			   (Bernardka Sopčič)

»Imela sem se zelo lepo. Na teku je bilo 
naporno, a na koncu sem zmagala.«
		  (Maša Zabukovnik, 8. r.)

»Imela sem se lepo. Vesela sem bila, da sem 
na teku zasedla tretje mesto, saj je to moj 
zadnji Šport špas.«  (Ajda Kužnik, 9. r.)

Mladi novinarki Maruša in Anastazija sta o dogajanju povprašali nekaj naključno 
mimoidočih. 

Jeziki? Yes, please! Evropski dan jezikov
Na OŠ Polzela smo evropski dan je-

zikov napovedali v radijski oddaji, sledi-
le pa so pravljične urice, ki so nato na 
šoli potekale vse do petka, 29. septem-
bra 2017. Poslušanje pravljic v tujem in 
maternem jeziku je bilo predvsem za 
mlajše učence posebna izkušnja. 

Tako smo prisluhnili pravljicam v ru-
skem, bosanskem, albanskem, angle-
škem, nemškem, francoskem in sloven-
skem jeziku, poleg tega pa smo izvedli 
precej skupnih ur med razredi ter tako 
prenesli bogato jezikovno znanje tudi na 
nekoliko drugačen način. Zares smo do-
kazali, da smo na šoli jezikovno in kultur-
no zelo bogati. Da so se predvsem mlajši 
učenci v teh dneh počutili odlično, je raz-
vidno tudi iz njihovih besed.

Devetošolci, ki obiskujemo izbirni 
predmet nemščina, pa smo se z učiteljico 
Mojco Kacjan in knjižničarko Aljo Bratu-
ša odpravili v Ljubljano na predstavitev 
projekta Jeziki štejejo, o katerem nam 
je informacije predajala vodja projekta 
Karmen Pižorn. Prisluhnili smo predsta-
vitvama večjezikovnih dejavnosti. Prvo 
so v obliki krajših dramskih uprizoritev 
pripravili učenci z OŠ Poljane, drugo pa 
dijaki Srednje zdravstvene šole v Murski 
Soboti, ki so jo popestrili z inštrumenti 
in petjem. Nato so podelili priznanja za 

odlične prispevke ob evropskem dnevu 
jezikov v preteklem šolskem letu. Prizna-
nje sta prejeli tudi naša učiteljica Mojca 
Kacjan in knjižničarka Alja Bratuša. (Pov-
zeto po prispevku Teje Pikl.)

Zap   i sa  l i  D r ag i c a  V i d ma  r  i n

M o j c a  K ac ja  n  z  u č e n c i .

»A veš, da sem se z novo prijateljico pogovarjala in mi je brala v 
angleščini?« 					     (Lia, 1. r.)

»Prav pomembno sem se počutila, ko sem lahko povedala, kaj znam v 
ruščini, in me niso razumeli, samo gledali so me, me poslušali in se mi 
čudili.« 					     (Kseniia, 1. r.) 

vrtec in šola

V gibanju se skriva vir zdravja!

Jeziki štejejo!
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Teden otroka se je na OŠ Polzela že tradicionalno začel z 
nagovorom ravnateljice Bernardke Sopčič, ki je učence nago-
vorila kar po šolskem zvočniku. Da je bil teden izjemno pester, 
najbrž ni treba posebej zapisati. Številne dejavnosti in neko-
liko manj pouka je bil zagotovo razlog, da so učenci še raje 
prišli v šolo. Po godu jim je bila seveda tudi malica, saj so 
jedilnike pripravili kar predstavniki oddelčne skupnosti, ki jo 
vodi ravnateljica Bernardka Sopčič.

Tudi tokrat se je v Tednu otroka začel literarni natečaj Pova-
bimo sonce v šolo, dodali pa smo mu še fotografski natečaj in 
letošnjo novost, to je zbiranje prijav za avdicijo (ta bo potekala 
v prihodnjih dneh) za šolski bend. 

Nekatere dejavnosti, in sicer športne dneve, smo zaradi sla-
bega vremena prestavili na sončne dni. Teden se je za učence 
od petega razreda dalje zaključil z ekskurzijami, ki jih ni prepre-
čilo niti slabo vreme. Nasprotno, tega smo z dobro voljo pre-
gnali in priklicali sonce.

Kako so Teden otroka doživljali učenci, vam predstavljamo 
skozi njihove izjave in fotografije. Zagotovo pa se že zdaj vese-
limo prihodnjega Tedna otroka.

Teden, ko učenci najbolj 
uživajo

P r i p r av i l i  š o l sk  i  n ov i n a r j i  z  m e n t o r i c o  K a r m e n  Z u pa n c .

Več o dogajanju na OŠ Polzela in POŠ Andraž: http://www.osnovna-sola-polzela.si/.

V ponedeljek sem prišla v šolo. Ta
krat smo imeli športni 

dan. Odpravili smo se proti Lovski
 koči v Založah. Med 

potjo smo se ustavili, nekaj spili
 in pojedli. Potem smo 

šli naprej. Ko smo prispeli na cil
j, smo najprej jedli 

in pili. Ko smo pojedli vsak svojo
 malico, smo se šli 

igrat. Igrali smo se različne igre
. Nato smo šli po poti 

nazaj proti šoli. Med potjo smo za
radi varnosti hodili 

eden za drugim. Prispeli smo v šol
o. Tam smo se spočili 

in šli vsak v svoj oddelek podaljš
anega bivanja. 

				    (Luna Resman, 3. r.)

Nikoli ne bom pozabila, ko sem pos
kusila skovati žebelj. 

Na ta dan sem izvedela veliko zani
mivosti, če bi bilo 

mogoče, bi dan ponovila. 		
(Eva Satler, 6. r.)

V Tednu otroka sem se imel lepo. V
 šoli so se dogajale 

same zanimive stvari. Ogledali smo
 si film po naši 

izbiri. Všeč mi je bil obisk pri g
asilcih. Šli smo tudi 

na pohod na kraj, kjer je strmogla
vilo ameriško letalo. 

Ogledali smo si razstavo mineralov
 in sem si jih nekaj 

kupil. Potem sem jih razdelil med 
prijatelje. 		

			       (Jaka Gerlič, 2. r. POŠ)

V ponedeljek smo imeli judo in se 
igrali igre. V sredo 

nam je Benjamin Mešič predstavil r
eševalni motor. 

Obiskali smo gasilce in delali vaj
e. V četrtek smo odšli 

na Polzelo. Irena Cerar nam je pri
povedovala pravljice. 

Ogledali smo si tudi minerale in j
ih nekaj kupili. V 

petek smo odšli v naš gozd in iska
li delčke ameriškega 

letala, ki je strmoglavilo 19. mar
ca leta 1944. 		

			       (Erik Sitar, 3. r. POŠ)

vrtec in šola

Velik del Tedna otroka preživimo v naravi.
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Pestro in bogato dogajanje ob občinskem prazniku
Obiskovalci so lahko okušali domače dobrote naših pri-

dnih gospodinj ter se prepričali, da je domača hrana resnič-
no okusna in dobra. Člani Gobarsko-mikološkega društva so 
nas razveselili z bogato zbirko gob, saj so razstavili kar 157 
vrst gob, ki jih je strokovno predstavil determinator Anton 
Poler. Za vse obiskovalce sejma so pripravili okusno gobo-
vo-mesno enolončnico. Naša občina je že velikokrat prejela 
priznanje Turistične zveze Slovenje za urejenost občine. K 
temu prav gotovo prispevajo občani, ki skrbno urejajo svoje 
domove in tako dajejo pečat k urejenosti občine. Nekaterim 
izmed njih smo na sejmu podelili tudi priznanja. Letos smo 
ocenjevali ocvetličenje in urejenost 43 hiš, kmetij in drugih 
objektov v občini.

Kot vsako leto je bilo tudi letos največje zanimanje 
za petelinje dirke, ki jih pripravimo skupaj s člani društva  
Barthollomeus iz Šentjerneja. V konkurenci se je pomerilo 12 
petelinov. Zmagovalec je bil Brane Jelen iz Andraža s peteli-
nom Jelenkom, drugo mesto je pripadlo Stanetu Bregarju iz 
Šentjerneja in tretje Smiljanu Pesjaku iz Podvina. 

A l e n ka   Ž n i d a r

Že osemnajsto leto zapovrstjo smo ob občinskem pra-
zniku v Turističnem društvu Občine Polzela v sodelovanju 
z Gobarsko-mikološkim društvom, Hortikulturnim dru-
štvom in Občino Polzela na parkirišču ob občinski stavbi 
pripravili zanimivo dogajanje. 

Zmaga domačih balinarjev
Balinarski klub Balinc Polzela je v počastitev praznika Ob-

čine Polzela tudi letos pripravil meddruštveni balinarski turnir. 

Udeležili so se ga balinarji iz Trbovelj, Šentjurja, Topolšice in 
tri domače ekipe, tekmovanje pa je potekalo v disciplini trojk na 
dveh balinarskih igriščih v Športnem parku za OŠ Polzela.

Največ uspeha so imeli gostitelji, to je prva ekipa BK Polze-
la, na drugo mesto se je uvrstila ekipa iz Topolšice in na tretje 
AMD Trbovlje. Pokale je ob koncu turnirja podelil župan Občine 
Polzela Jože Kužnik.

T o n e  Tav č e r

Tabor mladine 2017
Kakor vsako leto smo se tudi letos mladi gasilci s Polzele 

odpravili na tabor mladine. Letos smo druženje preživeli v Ra-
kovem Škocjanu, CŠOD Rak. 

V ponedeljek, 14. avgusta 2017, smo se zjutraj zbrali pred 
Gasilskim domom na Polzeli in se odpravili proti Rakovemu 
Škocjanu. Po prihodu smo se namestili v sobe, malo odpočili 
in se odpravili na kosilo. Po kosilu pa smo preostanek dneva 
preživeli v naravi in z igranjem različnih družabnih iger. Skozi 
teden smo si ogledali veliko lepih znamenitosti, kot so: Mali in 
Veliki naravni most, različne naravne jame, Cerkniško jezero, ki 
smo ga videli samo del, saj je presihajoče, in še mnogo dru-
gih čudovitih naravnih lepot. Prosti čas smo poleg pohodov in 
ogledovanja tamkajšnjih znamenitosti preživljali z igranjem raz-
ličnih družabnih iger in športov. V petek, 18. avgusta 2017, pa 
smo se takoj po zajtrku za odličen zaključek tabora odpravili še 
v Koper, kjer smo dan preživeli na plaži in v vodi. Po končanem 

uživanju na plaži smo pojedli še kosilo in se rahlo utrujeni, ven-
dar še vseeno dobre volje, vrnili na Polzelo. 

U r š ka   K lo p č i č

mozaik dogodkov

Predsednica Turističnega društva Občine Polzela Alenka 
Žnidar s prvimi tremi najbolje uvrščenimi na Petelinjadi

S tekmovanja v balinanju za praznik Občine Polzela

Mladi gasilci s Polzele se tabora mladine udeležijo vsako leto.
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V soboto, 2. septembra 2017, so se 
člani Strelskega društva Polzela v za-
sedbi Aleksander Pikelj, Davor Ribič, 
Damjan Kus in Srđan Crevar udeležili 
12. srečanja društva ostrostrelcev, ki je 
potekalo na ljubljanskem strelišču na 
Dolenjski cesti.

Pomerili so se v naslednjih discipli-
nah: VK pištola – 25 m, VK revolver – 25 
m, MK pištola/revolver – 25 m, VK puška 
z optiko 100 m, MK puška z optiko 50 m, 
MK puška odprti merki – 50 m in MK pu-
ška diopter 50 m. 

V kategoriji MK puška z optiko 50 m 
je Aleksander Pikelj dosegel 4. mesto, 

Davor Ribič pa 7. mesto. V kategoriji MK 
puška odprti merki – 50 m je Davor Ribič 
dosegel 10. mesto, Aleksander Pikelj pa 
11. mesto.  

V kategoriji VK pištola – 25 m je Ale-
ksander Pikelj dosegel 7. mesto, Davor 
Ribič 11. mesto, Srđan Crevar 16. mesto 
in Damjan Kus 21. mesto. V kategoriji VK 
revolver – 25 m je Aleksander Pikelj do-
segel 5. mesto, Davor Ribič pa 9. mesto. 

V kategoriji MK pištola/revolver – 25 
m je Aleksander Pikelj dosegel 8. mesto, 
Srđan Crevar 12. mesto, Davor Ribič 13. 
mesto in Damjan Kus 17. mesto.

Dav  o r  R i b i č

12. srečanje društva ostrostrelcev 

V nedeljo, 17. septembra 2017, je 
v Istanbulu v Turčiji potekalo finale 
evropskega košarkarskega prvenstva, 
v katerem se je slovenska reprezentan-
ca pomerila proti srbski. Prenos tekme 
smo si ogledali tudi člani Mladinskega 
društva Polzela. 

V prostorih društva se je zbralo nekaj 
več kot 40 ljudi, ki so napeto spremljali 
tekmo vse do zadnje sekunde. Rezultat 
prvega polčasa tekme je bil dokaj ize-
načen, na sredini tretje četrtine pa je že 
kazalo na to, da lahko zmagamo, čeprav 
se je ob koncu četrtine poškodoval ko-

šarkar Luka Dončić. A Slovenija je vseeno 
zmagala z rezultatom 93 : 85 in tako sla-
vila naslov evropskega prvaka. Vzdušje 
ob zmagi je bilo nepopisno, čutiti je bilo 
veselje in hkrati olajšanje, seveda pa smo 
bili vsi presrečni, da je Slovenija po 25 
letih osvojila najvišji košarkarski naziv v 
Evropi. Ker pa smo hoteli pozdraviti naše 
junake, smo se v ponedeljek, 18. septem-
bra  2017, navijači slovenske košarkarske 
reprezentance ob 17. uri zbrali na parki-
rišču Občine Polzela in se z avtobusom 
odpravili proti Ljubljani, in sicer na Kon-
gresni trg, kjer se je ob 20. uri začel spre-
jem naših košarkarjev, ki so dan prej v Is-
tanbulu na evropskem prvenstvu osvojili 
zlato kolajno. Ozračje je bilo pestro, saj je 
bil za ljubitelje košarke to nedvomno pre-
lomen dogodek v zgodovini slovenskega 
športa. Po končanem sprejemu smo se 
odpravili nazaj proti Polzeli.

K a r i n  M e h

Za naše zlate junake so navijali tudi polzelski mladinci

Tudi šahisti za praznik
Šahovsko društvo Polzela se je tudi letos vključilo v prireditve ob prazniku Ob-

čine Polzela. Tako so v soboto, 23. septembra 2017, v mali dvorani Kulturnega doma 
na Polzeli pripravili šahovski brzoturnir. 

Nastopilo je 11 šahistov, zmagal pa je Štefan Šincek, ki je zbral 8,5 točke, na drugo 
mesto se je uvrstil Tomi Masnec, ki je zbral 8 točk, in na tretje Friderik Emeršič s 6,5 
točke (vsi člani ŠD Polzela). Ob koncu turnirja je predsednik ŠD Polzela Tomi Masnec 
podelil kolajne.

T o n e  Tav č e r

mozaik dogodkov

Predsednik Strelskega društva Polzela 
Davor Ribič

V prostorih društva nas je navijalo več kot 40.

Prvi trije z leve proti desni: Friderik 
Emeršič, Štefan Šincek in Tomi Masnec
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Na poligonu ZŠAM Savinjske doline 
v Ločici ob Savinji je bilo 24. septembra 
2017 v organizaciji Gasilske zveze Žalec, 
Gasilskega poveljstva Občine Polzela in 
PGD Andraž nad Polzelo organizirano 
tekmovanje mladine GZ Žalec, ki je bila 
hkrati zadnja (četrta) tekma lige mladi-
ne Savinjsko-Šaleške regije. 

Na tekmovanju GZ Žalec je sodelo-
valo 36 ekip. Najboljši so bili: pionirke: 1. 
PGD Andraž nad Polzelo, 2. Velika Pire-
šica, 3. Parižlje - Topovlje; pionirji: 1. Dre-
šinja vas 2, Drešinja vas 1, 3. Letuš; mla-
dinke: 1. Polzela, 2. Andraž nad Polzelo, 3. 
Braslovče; mladinci: 1. Andraž nad Polze-
lo, 2. Vransko, 3. Braslovče itd.

Letos je bila v Savinjsko-Šaleški re-
giji organizirana 11. liga gasilske mladi-
ne. V ligi so vsako leto organizirana štiri 
tekmovanja, v vsaki gasilski zvezi po eno 
(Prebold, Šaleška dolina, Zgornja Savinj-
ska dolina in Žalec). V skupnem seštevku 
vseh štirih tekem so bili letos najboljši: 
pionirke: 1. Šoštanj mesto, 2. Šmartno ob 
Paki, 3. Andraž nad Polzelo; pionirji: 1. Lo-
kovica, 2. Drešinja vas 2, 3. Šoštanj mesto; 

mladinke: 1. Grajska vas, 2. Braslovče, 3. 
Šmartno ob Paki; mladinci: 1. Lokovica, 2. 
Drešinja vas, 3. Andraž nad Polzelo.

Ob koncu so predsednik sveta regije 
Saša Janko Žuntar, predsednica mladin-
ske komisije regije Saša Renata Rupreht, 

Zaključek 11. lige mladine Savinjsko - Šaleške regije

poveljniki in predsedniki gasilskih zvez, 
predsedniki mladinskih komisij gasilskih 
zvez, podžupan Občine Polzela Igor 
Pungartnik in predsednik ZŠAM Savinj-
ske doline Milan Pečnik podelili pokale in 
kolajne.

T o n e  Tav č e r

Razstava in mesec požarne varnosti
Na občnem zboru društva sredi 

januarja letos so gasilci PGD Polzela 
sprejeli program del, ki vključuje re-
dne aktivnosti društva, aktivnosti za 
delo na operativnem področju in tudi 
investicije. Izstopajoča točka je bila sa-
nacija strehe na Gasilskem domu, ki so 
jo načrtovali že dalj časa in za to tudi 
namensko varčevali. Sklep je bil, da 
mora biti streha končana do oktobra in 
da se bodo takrat s skromno zahvalo 
oddolžili donatorjem, kajti vedeli so, da 
bo to velik zalogaj, ki ga sami ne bodo 
zmogli. 

Razstava na gradu Komenda, ki v 
slikah prikazuje aktivnosti PGD Polzela, 
delo članov vseh starostnih kategorij, vse 
od najmlajših do pravih gasilskih legend, 
vključuje nekaj zgodovine, posredovanja 
ob intervencijah, utrinke s tekmovanj, 
prikaz tehnike in drugo. V nekaj slikah 
je prikazan tudi potek sanacije strehe. 
Zbrane sta ob odprtju razstave nagovo-
rila predsednik PGD Polzela Ivi Kotnik in 
Edvard Jug. 

Na maketi strehe Gasilskega doma 
v sredini razstavnega prostora so sim-
bolično zaznamovali pomoč občanov, 
podjetij in drugih pri tej investiciji, ki pa 
še ni končana. Zato ostaja akcija zbiranja 
sredstev še naprej. Delo društva in akcijo 

zbiranja sredstev je v svojem govoru po-
hvalil tudi podžupan Občine Polzela Igor 
Pungartnik. Za popestritev odprtja raz-
stave je poskrbel pihalni kvintet Sakstet 
KGD Cecilija.

T o n e  Tav č e r

mozaik dogodkov

Dobitniki pokalov, vodstvo tekmovanja in podeljevalci pokalov 

Na maketi Gasilskega doma so zapisani donatorji, ki so prispevali za novo streho.
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Namenjen je predvsem tistim, ki želijo pobliže spoznati 
življenje in delo v njihovem domu. Obiskovalce, stanovalce in 
zaposlene je najprej pozdravila direktorica mag. Eva Lenko, ki 
je poudarila, da je dobro počutje stanovalcev glavna naloga 
vseh zaposlenih. V kulturnem programu, ki ga je vodila Špela 
Jerman, je najprej nastopil pevski zbor Šeneški glas, ki ga vodi 
Breda Kralj, za glasbeno spremljavo pa skrbi Mojca Florjančič. 
V nadaljevanju sta nastopili sestri Tjaša in Ema Lesjak iz Črno-
ve pri Velenju in navdušili s svojim nastopom. Obe obiskujeta 
Glasbeno šolo Goličnik, kjer Tjaša pri Robertu Goličniku igra 
harmoniko, Ema pa se pri Romani Cafuta uči petja. Tjaša je le-
tos na tekmovanju v Ljubečni postala tudi državna prvakinja v 
igranju na harmoniko. 

Ker v domu poudarjajo pomen medgeneracijskega sodelo-
vanja, so svoje moči združili pevci Šeneškega glasu ter Ema in 
Tjaša. Skupaj so zapeli Slakovo pesem Čebelar. Druženje se je 
končalo s klepetom ob čajanki. 

T o n e  Tav č e r

Naša prva pravljična urica v novem šolskem letu je bila 
prav posebna. Pridružili sta se nam namreč Helena Kotnik in 
njena pridna terapevtska psička Senna iz Zavoda Pet. 

Najprej smo spoznali gostji ter izvedeli, kaj pomeni biti 
terapevtski pes in kako zdravilna so srečanja terapevtskih 
kužkov z otroki v pediatričnih bolnišnicah, vrtcih, šolah, knji-
žnicah in domovih za starejše. Nato smo ob pasjem priroč-
niku kužka Oskarja spoznali, kaj bi naš kuža rad, da bi vedeli 
o njem, ter kako bolje spoznati svojega psa in se obenem 
zabavati. Helena Kotnik nam je razložila, kako se psa pre-
hranjuje, neguje, skrbi za njegovo zdravje in dobro počutje. 
Srečanje je bilo sproščeno in zabavno. Senna nam je poka-
zala, kako prijazen kužek je in kaj vse zna. Za slovo je vsake-
mu izmed nas dala petko. 

R e n ata  N ovak

Dan odprtih vrat v Domu upokojencev Polzela
Prvega oktobra zaznamujemo dan starejših in v sklopu 

praznovanja so v Domu upokojencev Polzela v četrtek, 28. 
septembra 2017, pripravili že tradicionalni dan odprtih vrat. 

Prisluhnimo pravljici – poslušam za pet

Dolgoletno delovanje Ansambla Aleš Hribernik s prijatelji
Ansambel Aleš Hribernik s prijatelji delujemo od leta 

2004, ko smo začeli kot kvintet. Dve leti smo nastopali v 
takem sestavu, pozneje pa v triu. 

Največje zanimanje je za igranje na porokah, ob abrahamih 
in za zaključene družbe. Igramo narodno-zabavno in zabavno 
glasbo. Naš namen je, da ponovno sestavimo kvintet za ka-
kšne večje veselice. V društvu sprejemamo tudi nove člane, ki 
bi se želeli naučiti igranja na diatonično harmoniko (frajtona-
rico), klavirsko harmoniko in električne klaviature, ne glede na 
starost. Na Gori Oljki smo nastopili v sestavu: David Sreden-
šek, Janko Iršič in Aleš Hribernik.

A l e š  H r i b e r n i k

mozaik dogodkov

Navzoče je pozdravila direktorica mag. Eva Lenko.

Otrokom je pravljično uro popestrila terapevtska psička Senna.

Z letošnjega nastopa ansambla na Gori Oljki ob občinskem 
prazniku
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Karate klub Polzela med desetimi najboljšimi 
Karate klub Polzela je eden izmed mnogih klubov v Slo-

veniji in po svetu, le redki klubi pa se lahko pohvalijo s tako 
velikim številom članov, ki dosegajo odlične rezultate tudi na 
mednarodnih in svetovnih prvenstvih. 

23. septembra 2017 je v Žalcu potekala druga pokalna tek-
ma. Naš klub je zastopalo 12 tekmovalcev in sodnik, skupaj pa je 
bilo na tekmovanje prijavljenih kar 397 tekmovalcev.

V kategoriji kadetov do 52 kg sta se v finale uvrstila dva 
Polzelana, Mai Bašič Fekonja, ki je bil za odtenek boljši in osvojil 
prvo mesto, ter Tilen Riosa Novak, ki je zasedel odlično dru-
go mesto. Lan Podpečan pa si je v kategoriji kadetov do 57 kg 
priboril drugo mesto. Nato smo bili priča odličnim predstavam 
Nuše Žerjav, ki je suvereno premagala vse nasprotnice in segla 
po zlati kolajni v kategoriji kadetinj nad 54 kg. Na koncu sta na 
stopničke stopili še Anika Jagarinec z osvojenim prvim mestom 
in Nika Šenica z zasedenim tretjim mestom v kategoriji mladink 
do 59 kg. Brez kolajn so žal ostali Aleksej Benjamin Derča, Žiga 
Trbovšek, Maj Podpečan, Zoja Avžner, Laura Bergant in Kiara 
Šporn.

Že takoj naslednji konec tedna je potekala ena izmed naj-
močnejših tekem v Evropi, in sicer v Reki na Hrvaškem. Na njej 
je nastopilo 1800 tekmovalcev iz kar 90 držav, med njimi tudi 
šest tekmovalcev iz Karate kluba Polzela. Vsi so pokazali odlične 

borbe in dobro pripravljenost, vendar smo bili tokrat žal pre-
šibki za osvojitev kolajne. Najbliže zmagovalnemu odru je bil 
Svit Podpečan, ki je zmagal v dveh borbah, vendar je v drugem 
repasažnem krogu žal izgubil proti reprezentantu Švice in tako 
zasedel sedmo mesto. 

M a r u š a  Ž u č k o  i n  A n i ka   J ag a r i n e c

Tudi če ne bi sijalo sonce, bi bilo četrtkovo popoldne, 5. 
oktobra 2017, sončno in svetlo, kot malokatero. Avlo Doma 
II. slovenskega tabora Žalec so namreč s pozitivno energijo 
napolnili ostareli ljudje in ljudje s posebnimi potrebami, ki 
jim pod okriljem Medobčinske splošne knjižnice Žalec berejo 
prostovoljke Darja Baloh, Laura Jelen, Valerija Jerman in Irena 
Štusej. 

Omenjene krajšajo in lepšajo čas stanovalcem Doma Upo-
kojencev Polzela, Zavoda sv. Rafaela Vransko, Doma Nine Po-
korn Grmovje, Doma upokojencev Franc Salamon Trbovlje, 
enota Prebold, in varovancem Varstveno-delovnega centra 
Muc.

Po uvodnem pozdravu in nagovoru direktorice knjižnice 
Jolande Železnik je sledila imenitna predstava Lili v cirkusu, ki 
so jo odigrale vzgojiteljice Vrtcev Občine Žalec. Prav vsi smo 
uživali ob njej in se nasmejali do solz. Tudi Janko Kos, župan 
Občine Žalec, in Franc Sušnik, župan Občine Vransko, ki s svo-
jo navzočnostjo vselej počastita vse, ki vedo in čutijo, da ko 
spregovori srce, zmore glava, zmorejo roke. V nagovoru sta 
oba izrazila iskreno spoštovanje do vseh, ki sprejemajo pomoč, 
Medobčinski splošni knjižnici Žalec in vsem prostovoljkam pa 
veliko hvaležnost. Kot vselej je tudi tokrat ganil program, ki so 
ga pripravili ljudje, ki sami ne morejo brati ali pa berejo zelo 
težko. 

Uradnemu delu sta sledila pogostitev in druženje, v knjižni-
ci pa so poskrbeli tudi za sladka darila, ki so jih dobili prav vsi 
prisotni stanovalci, bilo jih je okrog 80, in so jih na druženje 
spominjala še kakšen dan po njem.

Združeni v objemu smo vsi prisotni zapeli pesem Mi se ima-
mo radi in si obljubili, da se ob letu osorej spet srečamo.

J o l a n d a  Ž e l e z n i k

Ko spregovori srce, zmore glava, zmorejo roke

mozaik dogodkov

Od leve proti desni: Belehar Patricija (Shotokan Kranj), Anika 
Jagarinec (KK Polzela), Nika Šenica (KK Polzela), Kranjc Ulla 
(KK Selnica ob Dravi).

Direktorica Medobčinske splošne knjižnice Žalec Jolanda 
Železnik (skrajno desno) s prostovoljkami
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Klub malega nogometa (KMN) Frendi Polzela je ob pomoči Občine Polzela in 
Zveze športnih društev Občine Polzela pripravil odprti turnir malega nogometa v 
sklopu prireditev ob praznovanju občinskega praznika. 

Odprti turnir malega nogometa

Stara trta na gradu Komenda je prvič obrodila
Naši potomki stare trte, sorte žlahtne žametne črnine ali modre kavčine, prvi, 

ki je pred časom bila zasajena v Andražu nad Polzelo, se je lani na gradu Komenda 
pridružila še druga. Nobena od njiju ni razočarala. 

Slovesno trgatev sta na praznik Občine Polzela opravila župan Občine Pol-
zela Jože Kužnik in Rudi Cevzar kot pravi gospodar in skrbnik trt skozi vse leto. 
Pridelek na gradu Komenda je bil količinsko za prvoletnico majhen, zaradi obilice 
sonca pa izjemno kakovosten. Modra kavčina je stara že več kot 400 let in je 
vpisana v Guinnessovo knjigo rekordov kot najstarejša trta na svetu, zato smo 
ponosni, da ima tudi naša občina svoji dve potomki. Verjamemo in upamo, da 
nas bosta obe žlahtnici pod skrbnim očesom skrbnika z vsakoletnim pridelkom 
razveseljevali tudi v prihodnje.

L i d i ja   P r ap  r ot n i k

Stara telovadnica OŠ Polzela se je v nedeljo, 24. septembra 2017, ob 17. uri po-
novno napolnila. Pihalni orkester Kulturno glasbenega društva Cecilija Polzela je 
zaradi velikega navdušenja ponovil svoj koncert, ki je bil sicer izveden že maja.

»Veliko platno« ponovno oživelo
Septembrska izvedba »Velikega pla-

tna« pa vseeno ni bila identična prejšnji. 
Gledalci so uživali v malo spremenjenih 
igrah in drugačnih plesnih parih. Člani 
pihalnega orkestra želimo, da uživate v 
našem igranju in začutite glasbo z vsemi 
atomi svojega telesa. 

V prazničnem decembru, in sicer 14. 
decembra 2017, ob 18. uri gostujemo na 
dobrodelnem koncertu na OŠ Prebold. 
Pripravili smo tudi novo pesem, s katero 
vam bomo poskušali skupaj z učenci po-
lepšati večer.

Ž i va  Avž  n e r

Na turnirju je nastopilo osem ekip, 
od tega dve s Polzele, dve iz Andraža, 
štiri ekipe pa so prišle iz bližnje okolice. 
Na koncu je največ znanja pokazala eki-
pa Robin Hood iz Celja, iz katere prihaja 
tudi najboljši vratar Edis Mušič. Drugo 
mesto je pripadlo ekipi Karambol bar 
Šoštanj, iz katere prihaja najboljši igra-
lec turnirja Dani Grabovac, tretje mesto 
pa je osvojila ekipa Gladiatorji. Poka-
le so ob koncu turnirja podelili župan 
Jože Kužnik, predsednik ZŠD Polzela 
Ivan Kapitler in predsednik KMN Frendi 
Polzela Damjan Ožir. Glede na odziv in 
zadovoljstvo vseh sodelujočih ekip bo 
turnir postal tradicionalen, vsako leto v 
septembru ali oktobru v sklopu priredi-
tev ob prazniku Občine Polzela.

Damja     n  Ož  i r

mozaik dogodkov

Sodelujoče ekipe na turnirju ob občinskem prazniku

S trgatve stare trte na gradu Komenda

Gledalci so ob koncertu pihalnega 
orkestra KGD Cecilija ponovno uživali.
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Ob prazniku Občine Polzela je bila v nedeljo popoldne v 
cerkvi sv. Križa na Gori Oljki sveta maša za blagor in mir v 
občini. Daroval jo je prof. dr. Edvard Kovač iz Ljubljane ob 
somaševanju našega župnika Jožeta Kovačca. 

Med mašo je prepeval moški pevski zbor. Pred začetkom 
slovesnosti je vse navzoče pozdravil župan Občine Polzela 
Jože Kužnik. Ta slovesnost, ki je tradicionalna že od prvega ob-
činskega praznika dalje, ima značaj zahvale za dobrobit naše 
občine in je obenem tudi prošnja za blagoslov za uspešno so-
delovanje v korist občanov.

Temu uspešnemu razvoju in sodelovanju pa v veliki meri pri-
pomorejo tudi društva ter organizacije, ki delujejo v Občini Pol-
zela. Tako se je pri maši okrog oltarja s svojimi prapori zbrala 
večina društev in organizacij. Po maši pa smo ob sončnem vre-
menu nadaljevali druženje pred cerkvijo ob sladici in rujni kapljici.

Blaženi škof Slomšek je v svoji knjigi Drobtinice zapisal: 
»Kdor vsako postavo pretresa in je nad vsakim davkom nejevo-
ljen, občinski sreči para suknjo in plašč.«

S ta n k o  N ovak

Na Gori Oljki maša za blagor in mir v občini

Trgatev »Nejke«, potomke najstarejše trte na svetu
Potomka najstarejše žlahtne trte na svetu sorte modra 

kavčina, ki raste v Pirhovem vinogradu v Podvinu pri Polzeli, 
je letos bogato obrodila.

Posajena je bila na gregorjevo leta 2012 in se je lepo razra-
sla. Natrgali smo 54 zdravih grozdov z maksimalno sladkorno 
stopnjo. Najtežji grozd je imel 719 gramov. Grozdje smo zmleli 
in stisnili, zdaj pa moštek čaka na sv. Martina, da bo postal vino.

Trgatev smo opravili zadnjo soboto v septembru.

M a r t i n  K o d r e

Revija zborov dekanije Braslovče
Drugo oktobrsko nedeljo popoldne je bila župnija Sv. An-

draž nad Polzelo gostitelj letošnje revije cerkvenih pevskih 
zborov dekanije Braslovče, ki združuje osem župnij: Sv. Jurij 
ob Taboru, Gomilsko, Braslovče, Prebold, Šmartno ob Paki, 
Vransko, Marijo Reko in Sv. Andraž nad Polzelo. 

Številne poslušalce je uvodoma pozdravil preboldski župnik 
Damjan Ratajc, ki je dekan dekanije Braslovče. Med drugim se 
je zahvalil pevcem in pevovodjem, ki tako vestno skrbijo za cer-
kveno petje po župnijah, nato pa so se predstavili zbori, iz vsake 
župnije po eden, in sicer Cerkveni mešani pevski zbor Andraž 
nad Polzelo, Otroški cerkveni zbor Braslovče, Mešani pevski 
zbor Sv. Jurij ob Taboru, Komorni pevski zbor Glas srca Pre-
bold, Mešani cerkveni pevski zbor sv. Martina Šmartno ob Paki 
in Mešani pevski zbor Vransko. Po končani reviji je bilo družab-
no srečanje, ki ga je pripravila župnija Sv. Andraž nad Polzelo. 

T o n e  Tav č e r

mozaik dogodkov

Zbrane je nagovoril tudi župan Občine Polzela Jože Kužnik.

Glavna obiralka je bila Nejka, po kateri je trta dobila ime.

Med nastopom Cerkvenega mešanega pevskega zbora 
Andraž nad Polzelo, ki ga vodi Jože Kužnik.
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Kulturno umetniško društvo Polzela, 
Občina Polzela in JSKD OI Žalec so na 
Gori Oljki pripravili 27. likovno kolonijo 
prijateljstva, ki je bila letos po številu 
udeležencev rekordna, saj je dva dni 
ustvarjalo 45 slikarjev amaterjev iz ra-
znih krajev Slovenije in deset osnovno-
šolcev OŠ Polzela. 

Dela, ki so jih ustvarili, so postavili na 
ogled v mali dvorani Kulturnega doma 
Polzela, razstava pa je bila odprta do 
15. oktobra 2017. Na odprtju je zbrane 
najprej pozdravil predsednik KUD Pol-
zela Marko Slokar, nato je spregovoril 
strokovni vodja kolonije mag. Uroš Po-
točnik, ki je udeležencem pomagal najti 
tudi naslov za veliko skupinsko sliko, ki 
so jo letos naslikali prvič. To je bila »Mo-
žganska nevihta«, veliko platno s slikar-
skimi podpisi udeležencev. Kot zanimi-
vost naj povemo še to, da je bil eden 
izmed udeležencev v Sloveniji živeči 
Nepalec, ki je ustvaril čudovito sliko z 
indijsko motiviko. 

Zbrane je pozdravila vodja JSKD 
OI Žalec Neža Zagoričnik, nato pa sta 
z Markom Slokarjem podelila priznanja 
udeležencem letošnje kolonije. Nekaj 
zahvalnih besed je vsem namenila tudi 
predsednica likovne sekcije Mojca Ko-
rošec. Razstavo je odprl župan Občine 

Polzela Jože Kužnik in dejal, da je pono-
sen, da je kolonija prijateljstva tako do-
bro zaživela, in zaželel, naj se tako tudi 
nadaljuje. Odprtje razstave je popestril 
tamburaški orkester KUD Polzela, ki ga 
vodi Mija Novak.

T o n e  Tav č e r

Razstavljalo 55 likovnikov amaterjev

Mladinsko društvo Polzela krepi svoje vrste

kušenj ter doživetij v krogu sebi podob-
nih ljudi. »Na mladih svet stoji,« pravijo, 
mi pa se strinjamo, da Mladinsko društvo 
Polzela stoji na Mladih, Drznih in Pame-
tnih – mi smo MDP! (Če še ne veste, kaj 
pomeni kratica.)

Lov r o  B e z e n š e k

»Ej, dej, lejga, jutri se dobimo ob 
osmih, a zastopiš, pa dejmo zrihtat to, 
kar imamo!« S temi besedami se je za-
čela zgodovina Mladinskega društva 
Polzela, ko se je nekega večera, davne-
ga leta 2014, pet nadobudnih prijateljev 
zbralo na kavi. To so bili Lovro, Luka, 
Jaka, Aljaž in Nejc. Njihova želja je bila, 
da bi ustanovili organizacijo, ki bi pove-
zovala vse mlade na Polzeli.

19. marca 2015 je v občini zaživelo 
novo društvo – Mladinsko društvo Polze-
la. Zdaj je od uradne ustanovitve društva 
minilo že kar nekaj časa. Nekateri člani 
že imajo službo, drugi so diplomirali, tre-
tji ostajajo študenti ali dijaki, a vendar je 
čas, da društvo počasi prepustimo mlaj-
šim – s svežimi idejami in mladostniško 
igrivostjo. Mi, ki smo tu že od začetka, še 
nismo odšli, še vedno smo tu, še nekaj 
časa bomo, vendar med nas sprejmemo 
vsakega, ki bi bil pripravljen nadaljevati 
naše delo, mi pa bi jih pri tem od začetka 
vodili.

Od lani smo v povsem novih prosto-
rih, kjer izvajamo različne projekte, for-
malna in neformalna druženja, potopisna 

predavanja, oglede tekem, izobraževanja 
… Želimo si, da bi mladi v sebi začutili 
energijo po tem, da bi naredili nekaj za 
sovrstnike, in da bi sodelovanje v Mla-
dinskem društvu Polzela uporabili za do-
bro popotnico v življenju – kako združiti 
prijetno s koristnim ter pri tem pridobiti 
nova poznanstva, sveže ideje in veliko iz-

mozaik dogodkov

Pred cerkvijo na Gori Oljki

Mladinsko društvo Polzela je skozi leta pridobilo precej novih članov.
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Društvo upokojencev Polzela in Občina Polzela sta dru-
go oktobrsko nedeljo pripravila srečanje bolnih in ostarelih, 
ki spada v sklop prireditev ob letošnjem občinskem prazni-
ku. Najprej je bila v župnijski cerkvi sveta maša, ki jo je da-
roval župnik Jože Kovačec, družabni del, na katerega so bili 
povabljeni občani, stari 80 in več let, pa je bil v gostilni Cizej. 

V imenu organizatorja, Društva upokojencev Polzela, se je 
predsednica Gertruda Terčak zahvalila Občini Polzela za po-
moč pri izvedbi srečanja in zaželela vsem, ki so na srečanje 
prišli, prijetno počutje, veliko zdravja in da se ob letu ponovno 
srečajo. Še posebej pa je pozdravila njihovega člana društva 
Karla Gluka, ki bo ta mesec dopolnil 101. leto. Zbrane je nago-
voril tudi župan Občine Polzela Jože Kužnik. V krajšem nago-
voru je poudaril pomen takšnih srečanj, ob koncu pa nazdravil 
vsem in izrazil željo, da se čez eno leto ponovno srečajo. Prav 

Po sveti maši družabni del

Srečanje pihalnih orkestrov
Prijetno nedeljsko popoldne, 8. oktobra 2017, je na Polzeli 

minilo v znamenju pihalnih orkestrov.

Na gradu Komenda je v organizaciji Cecilije, kulturno glas-
benega društva Polzela, in Občine Polzela, potekalo srečanje 
godb. Godbeniške tone so po Polzeli v sproščenem in prija-
teljskem vzdušju raznesli Društvo godba Zabukovica, Kulturno 
društvo godba Liboje, Godba veteranov Univerze za tretje ži-
vljenjsko obdobje Žalec ter domačini, orkester Cecilije, kulturno 
glasbenega društva Polzela. 

Vsak orkester je zaigral po štiri skladbe s svojih bogatih 
repertoarjev, na koncu pa so se vsi orkestri združili in koncert 
popestrili še z dvema skupnima skladbama. Koncert je tako pri-
speval kamenček v mozaik pestrega dogajanja ob prazniku Ob-
čine Polzela, glasbeniki in poslušalci vseh generacij pa so se v 
krasnem ambientu polzelskega gradu Komenda prijetno družili.

T o n e  Tav č e r

Balkansko prvenstvo v orientaciji
Od 6. do 8. oktobra 2017 je v Srbiji potekalo balkansko 

prvenstvo v orientaciji, imenovano Balkan Championship in 
Moutaineering Orientation Bmumoc 2017. 

Udeležile so se ga lahko vse ekipe, ki so na državnem prven-
stvu dosegle prva tri mesta v posamezni kategoriji. Tekma je po-
tekala v srbskem centru za orientacijska tekmovanja na planoti 
Rajac. Vreme je bilo za orientacijo zelo neugodno, predvsem 
zaradi goste megle in dežja. Domačini so bili v veliki prednosti 
zaradi poznavanja terena in so zmagali v vseh kategorijah, razen 
v kategoriji juniorji, v kateri so slavili naši mladinci iz Planinskega 
društva Polzela: Anej Sadnik, Miha Drame in Benjamin Kopše. 
V ekipi sta bila še Lenart Marovt in Davor Sušnik iz Planinskega 
društva Vransko. Veterani nismo ubranili lanskega prvega mesta 
in smo bili šele sedmi. Skupno je bila Slovenija tretja. 

Ob prihodu avtobusa na Vransko nas je burno pozdravila 
skupina sorodnikov in prijateljev, za kar se jim iskreno zahva-
ljujemo.

M i r k o  J e g r i š n i k

posebej pa je za 101. rojstni dan čestital Karlu Gluku. Besede 
zahvale je izrazil tudi domači župnik Jože Kovačec.

Sledilo je kosilo, stekli so pogovori, obujali so spomine, raz-
dirali stare šale, pa tudi zapeli so. Da je bilo na srečanju resnično 
praznično vzdušje, pa je s frajtonarico poskrbel Gašper Novak. 

T o n e  Tav č e r

mozaik dogodkov

Z družabnega dela v gostilni Cizej

Nastopil je tudi orkester Cecilije, KGD Polzela, pod vodstvom 
dirigenta Gašperja Smisla.

Zmagovalna ekipa na Balkanskem tekmovanju v orientaciji
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Karate ni le šport, je način življenja

Zakaj mnogi starši s Polzele in širše okolice vedno bolj 
vpisujejo svoje otroke v Karate klub Polzela? 

Ker njihovim otrokom nudimo prostor, kjer aktivno pre-
živijo popoldneve, spodbujamo pa jih tudi k premagovanju 
raznovrstnih ovir in vsakodnevnemu učenju. Hkrati pa jih di-
scipliniramo, jim pomagamo pri krepitvi mišic, pridobivanju 
telesne kondicije in večanju gibalnih sposobnosti. Najraje 
pa opazujemo napredek mladih karateistov in to, kako z 
vsakim treningom postajajo boljši, močnejši in samozave-

stnejši. Seveda pa je naš glavni cilj, da se imajo otroci na 
treningih lepo, zato se jim poskušamo čim bolj prilagajati.

Treningi potekajo vsak torek in petek od 17.00 do 18.15 v 
mali telovadnici Osnovne šole Polzela. Vpisi potekajo že od 
začetka oktobra in še vedno smo zelo veseli novih članov. 
Karate klub Polzela je eden izmed mnogih klubov v Sloveniji 
in po svetu, le redki klubi pa se lahko pohvalijo s tako ve-
likim številom članov, ki dosegajo odlične rezultate tudi na 
mednarodnih in svetovnih prvenstvih.

Lu ka   D e b e r š e k

Sprejem novih članov
Drugo oktobrsko nedeljo je bil na Gori Oljki v cerkvi sv. 

Križa slovesen sprejem novih članov v Društvo Malteška po-
moč Slovenija. 

Med sveto mašo, ki jo je daroval malteški kaplan pater Ja-
nez Sraka iz Maribora, je bilo sprejetih 16 novih članov, ki so 
pred predsednikom društva dr. Matijem Cevcem in predsedni-
kom Malteškega viteškega reda Andrejem Šterom dali slovesno 
obljubo, da se bodo borili proti osmerim stiskam in slabostim 
sveta, kot so: bolezen, zapuščenost, brezdomstvo in lakota, po-
manjkanje ljubezni, krivica, ravnodušnost in nevera. Ob tej pri-
ložnosti je hospitaler slovenske asociacije Malteškega viteškega 
reda pripel medalje šestim prostovoljcem, ki jih je Suvereni mal-
teški viteški red podelil zaslužnim pri delu z begunci. Po maši je bil v planinskem domu še občni zbor društva.

T o n e  Tav č e r

Laična nega bolnika na domu
10. oktobra 2017 je KORK v Medgeneracijskem centru na 

Polzeli organiziral laični prikaz nege bolnika na domu. 

Patronažna sestra Tajana Vrbnjak je prikazala postopek 
priprave bolniške postelje ter prijeme, kako bolnika laže obra-
čamo in ga udobno namestimo, kako poskrbimo za osebno 
higieno, prezračimo prostor in poskrbimo, da se bolnik dobro 
počuti. Bolniki potrebujejo nego ves dan, zato se z njimi pogo-
varjajmo, obiščimo jih, kajti to jim veliko pomeni.

B e t i  M l aka   r

mozaik dogodkov

Mladi karateisti z vsakim treningom postajajo boljši, močnejši in samozavestnejši.

Kako skrbimo za bolnika na domu, je prikazala patronažna 
sestra Tajana Vrbnjak (stoji ob postelji levo).

Novi člani Malteške pomoči Slovenije 
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Prvi Gustijev memorial
Pomerili sta se ekipi modrih in ru-

menih, zmagali pa so modri s 33 : 4. 
Najboljši strelec in igralec tekme je bil 
Dani Turnšek, ki je dosegel 14 točk in 
dodal še tri podaje. 

Modri: Dani Turnšek, Janko Nunčič 
Johna, Branko Turnšek, Drago Štefanc, 
Iztok Kučer, Matjaž Grobelnik, Aleš 
Kralj. Trener: Miloš Sagadin.

Rumeni: Janez Marovt, Dani Šeru-
ga, Igor Pungartnik, Bojan Kralj, Sandi 
Turnšek, Marko Zmrzlak, Anton Vašl. 
Trener: Dani Terglav.

T o maž    S at l e r

V Športni dvorani na Polzeli je v organizaciji Danija Terglava in Danija Turnška 
potekal prvi Gustijev memorial. Osnovni namen druženja je srečanje košarkarskih 
generacij, rojenih med letoma 1974 in 1985, ter spomin na preminula prijatelja in 
soigralca Avgusta Plaskana Gustla in Frančiška Jelena Čiša.

Sončna oktobrska sobota je zvabila 
mlade planince in mentorici iz OŠ Pol-
zela na prvi pohod v tem šolskem letu. 
Skupaj z vodniki Planinskega društva 
Polzela smo se podali na Menino plani-
no. Hojo smo začeli v Gornjem Gradu, 
kamor nas je pripeljal avtobus.

Že po nekaj minutah se je pot zače-
la strmo dvigati. Vijugala je med škrlatno 
obarvanimi bukvami, listje, ki je že padlo 
z njih, pa je šumelo pod nogami. Jesenski 
žarki sonca so se prebijali skozi vejevje in 
obarvane liste. Bilo je resnično lepo. Po 
urici hoje smo si privoščili daljši počitek 
in se okrepčali z malico iz nahrbtnika, 

da smo imeli energijo za ponovne strme 
podvige. Med potjo smo si večkrat odpo-
čili, se odžejali in opazovali igro jesenske 
svetlobe. Prispeli smo na planoto in odprl 
se nam je nepozaben razgled na Kamni-
ško-Savinjske Alpe. Končno smo prišli do 
koče na Menini. Učenci so zagledali igrala 
in prostor za nogomet ter se razveseli-
li klopic pred kočo. Na strmino, ki nas je 
vseskozi spremljala, so pozabili, tudi utru-
jeni niso bili več ter so se kmalu začeli 
igrati. Mentorici pa sva medtem urejali 
planinske dnevnike. Pozneje se nas je ne-
kaj podalo do oddajnika in lesene kapeli-
ce. Tam smo pozvonili in si nekaj zaželeli. 
Napočil je čas odhoda in posloviti smo se 
morali od krasnega razgleda, ki objema 
Menino planino, od nogometa in igral. Na 
Polzelo smo prispeli prijetno utrujeni od 
strme poti in od objema jesenskih sonč-
nih žarkov. 

M a r t i n a  O g r aj  e n š e k

Pohod mladih planincev na Menino planino

Delovni obisk Janeza Ovsenika
Zvezo športnih društev Polzela je na delovnem obisku obiskal generalni sekre-

tar Športne unije Slovenije Janez Ovsenik.

V prijetnem športnem vzdušju in lepem jesenskem vremenu sva po odigranem 
tenisu namenila nekaj besed tudi povezavi in delovanju športnih zvez Slovenije. Po-
leg že ustaljene športne prireditve, imenovane Veter v laseh, nam Evropska unija 
ponuja kar nekaj možnosti delovanja na področju zdravega športnega življenja v 
prihodnje. Po ogledu športnega parka na Bregu bomo gostili naslednji nogometni 
turnir Zvez športnih društev Slovenije prihodnje leto na Polzeli.

Iv  i  K ap  i t l e r

Ivi Kapitler (levo) in Janez Ovsenik 
(desno)

mozaik dogodkov

Na prvem Gustijevem memorialu so se srečale košarkarske generacije 1974–1985.

S prvega pohoda v letošnjem šolskem letu
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V Sloveniji bodo letos že tretje leto zapored v tako imeno-
vanem rožnatem oktobru – mesecu ozaveščanja o raku dojk 
– z rožnatimi pleteninami za en mesec ovili drevesa v sklopu 
vseslovenske akcije Rožnate pletenine. 

Rožnati oktober tudi na Polzeli
Akciji, katere cilj je z ozaveščanjem o pomembnosti samo-

pregledovanja in zdravega načina življenja zmanjšati število 
umrljivosti za rakom dojk, smo se letos pridružili tudi na Polzeli.

Na povabilo Doma upokojencev Polzela smo se projektu 
Rožnate pletenine pridružile prostovoljke in članice Medge-
neracijskega društva Mozaik generacij. V družbi zaposlenih in 
dveh stanovalk doma smo s pleteninami v rožnatih odtenkih 
barv oblekli drevo v bližini Občine Polzela. V pletenine ovito 
drevo bo ves oktober mimoidoče opozarjalo na pomen ozave-
ščanja o raku dojk, kajti po podatkih organizacije Europa Donna 
Slovenija vsako leto za to vrsto raka zboli 1300 žensk in 10 mo-
ških, 400 pa jih umre. 

Zato si Europa Donna Slovenija v rožnatem oktobru zelo 
prizadeva oviti drevesa v vseh občinah po Sloveniji. Letos so 
ovijali drevesa v več kot 60 občinah, med njimi prvič tudi na 
Polzeli. 

M a r ja  n a  Šmajs   

Drobtinica: Skupaj zbrali 3696 evrov, 						   
na Polzeli največ – 745,71 evra

Letos so skupaj zbrali 3696 evrov, zbrana sredstva pa 
bodo namenili zdravstvenemu letovanju socialno ogroženih 
otrok na Debelem rtiču naslednje leto ter drugim šolskim ak-
tivnostim. 

T o n e  Tav č e r

Akcijo Drobtinica ob 16. oktobru, svetovnem dnevu hrane, 
so tudi letos dobro izpeljali v osmih Krajevnih organizacijah 
Rdečega križa Slovenije – Območnega združenja Žalec. Pote-
kala je v soboto, 14. oktobra 2017. V zameno za prostovoljne pri-
spevke mimoidočih so jim na stojnicah pred trgovskimi centri  
izročali kruh in domače dobrote, skupaj pa so zbrali 3696 evrov.

Letošnjo Drobtinico so prostovoljci krajevnih organizacij, 
mentorji osnovnih šol in mladi člani RK pripravili pred Merca-
torjem Žana Žalec, Levec, Prebold in Šempeter, Tuš Polzela in 
marketom Bala Petrovče ter Jager Braslovče in Vransko. Kruh 
in izdelke je prispevalo več različnih donatorjev. Po posameznih 
Krajevnih organizacijah Rdečega križa pa so zbrali: v Preboldu 
490,65 evra, na Polzeli 745,71 evra, v Šempetru 632,96 evra, 
Levcu 228,46 evra, Žalcu 288,33 evra, na Vranskem 498,85 
evra, v Braslovčah 357,00 evra in Petrovčah 455,00 evra.

vabi na tekmovanje z naslovom
Kdo ima najboljšo torto?. 

Več informacij in vpis na: 

fb:  https://www.facebook.com/dvorec.polzela/

mail: drustvo.dvorec@gmail.com

Prispevek: 5€

Društvo Dvorec

Kontakt: Carmen Fernandez,

GSM: 040 175 403

mozaik dogodkov

Udeleženke, ki so v rožnate odtenke ovile drevo pred 
občinsko stavbo.

Z akcije Drobtinica na Polzeli
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Zaključek balinarske sezone za leto 2017
Sezona balinanja za leto 2017 se je za ekipo Balinarskega 

društva Društva upokojencev Polzela končala odlično. Naša 
ekipa je v štajerski ligi upokojencev ekipno dosegla odlično 
prvo mesto. 

Vrstni red prvih treh ekip je bil naslednji: 1. mesto DU Polzela, 
2. mesto DU Gorica iz Velenja in 3. mesto Premogovnik Velenje. 
Zelo dobri rezultati se s tem še niso končali. Kot zmagovalci 
celjske regije smo se uvrstili na državno prvenstvo balinarjev 
društev upokojencev, ki je bilo septembra 2017 v Škofji Loki. Na 
državnem prvenstvu smo dosegli 8. mesto.

V oktobru smo organizirali zaključni turnir za pokal štajerske 
lige na Polzeli in ponovno smo dokazali, da imamo odlične ba-
linarje, kajti dosegli smo prvo mesto. Za nas sta se uvrstili ekipi 
DU iz Velenja in DU iz Slovenskih Konjic. Za DU Polzela so igrali: 

Društvo upokojencev Andraž je ob prazniku Občine Pol-
zela 18. septembra 2017 organiziralo športno tekmovanje 
upokojencev Spodnje Savinjske doline. Na tekmovanju je so-
delovalo 16 društev. Povabilu so se z veseljem odzvali tekmo-
valci iz pobratenega Društva upokojencev Sv. Urban - Destr-
nik ter prijatelji iz Dupleka, Šentilja in Velenja. 

V disciplini kegljanja s kroglo na vrvici, pikadu, metanju 
obročev in streljanju z zračno puško je tekmovalo 190 tekmo-
valcev. Ekipno je slavilo domače DU Andraž, drugi so bili špor-
tniki DU Ponikva, tretji pa DU Galicija - Velika Pirešica. Ekipno 
so se kolajne porazdelile tudi v druga društva, podelil pa jih 
je predsednik društva Milan Zabukovnik. Pokale je najboljšim 
podelil Igor Pungartnik, podžupan Občine Polzela. 21. septem-
bra 2017 sta se ženska in moška kegljaška ekipa po predhodnih 
uspešnih nastopih na ravni PZDU Celje udeležili državnega tek-
movanja v Marjeti na Dravskem polju in se uvrstili na sredino 
lestvice nastopajočih. DU Šentilj pri Velenju je 26. septembra 
2017 organiziralo tekmovanje s kroglo na vrvici med PZDU Ce-
lje in PZDU Velenje. Pri PZDU Celje so slavile kegljačice Andra-
ža, moška ekipa pa je osvojila drugo mesto.

Končali smo zelo uspešno tekmovalno sezono, saj smo tudi 
pri PZDU Celje med vsemi športniki osvojili prvo mesto. Vsem 
tekmovalcem se zahvaljujem za uspešne nastope in jih vabim 
naslednje leto novim uspehom naproti.

J o ž e  K r k

Športno pester september andraških upokojencev

Minka Vaincerl, Stane Golubič, Karli Korber, Stojan Lukan, Boris 
Terglav, Franci Čulk, Srečko Fajfar in Marjan Galjot. Čestitke eki-
pi za odlične rezultate.  

V prihodnjem letu bomo sestavili še eno ekipo. Igrala bo v 
drugi štajerski ligi. Zanimanje za balinanje se povečuje ...

K a r l i  K o r b e r

Šiviljstvo ZANEJA

Anika Šalej s. p.
Savinjsko nabrežje 104

3313 Polzela
031 875 497

fb: anika zaneja

Šivanje oblačil po meri
Popravilo oblačil
Menjava zadrge
Otroška oblačila
Predpasniki
Copati ……

Vabljeni

mozaik dogodkov

Ekipa Balinarskega društva Društva upokojencev Polzela je 
tudi letos dosegala odlične rezultate.

Športniki Društva upokojencev Andraž
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»Ljubiteljska kultura, 		
ujeta v objektiv«

Takšen je naslov potujoče fotografske razstave, ki so jo 
maja v sklopu Tedna ljubiteljske kulture pripravile vodje ob-
močnih izpostav Javnega sklada Republike Slovenije za kul-
turne dejavnosti (JSKD) celjske regije. V ponedeljek, 9. okto-
bra 2017, pa je razstava svoja vrata odprla tudi v avli Doma II. 
slovenskega tabora. 

Planinsko društvo Polzela
vabi svoje člane na
izredni občni zbor,
ki bo v petek,
3. novembra 2017,
ob 17. uri
v veliki dvorani Kulturnega 
doma na Polzeli.

Vljudno vabljeni vsi člani!

Nad umazanijo 
z visokim pritiskom

Duseti d.o.o. • Parižlje 8/a, 3314 Braslovče
T: 03 / 700 11 70 • E: duseti.info@siol.net

www.duseti.si

Razstavo je odprla vodja območne izpostave JSKD Žalec 
Neža Zagoričnik, ki se ji je v govoru pridružil Darko Naraglav, 
dolgoletni spremljevalec prireditev v Savinjski dolini, dober pri-
jatelj fotografije. Za glasbeno popestritev druženja so s tremi 
pesmimi poskrbele pevke folklorne skupine Grifon Šempeter.

Gostje niso bili izbrani naključno, pač pa z namenom, da 
smiselno zaokrožijo tematiko postavljene razstave. Na njej si je 
namreč mogoče ogledati 18 fotografskih panojev, na katerih so 
izbrane fotografije posameznih območnih izpostav JSKD celj-
ske regije, ki upodabljajo prizore z različnih skladovih prireditev 
preteklih let. Razstava je bila namreč postavljena z namenom 
prikazati vsaj drobec bogate produkcije, ki jo območne izpo-
stave Celje, Mozirje, Laško, Rogaška Slatina, Slovenske Konjice, 
Šentjur, Šmarje pri Jelšah, Velenje in Žalec izvajajo vsako leto. 
Več kot sto revij, srečanj in drugih prireditev ter več kot dvajset 
izobraževanj na leto se pod okriljem JSKD zvrsti v celjski regiji. 
Razstavo si lahko ogledate vse do 30. oktobra 2017, v času po-
slovanja ZKŠT Žalec in v času prireditev v dvorani.

N e ža   Za  g o r i č n i k

mozaik dogodkov

Neža Zagoričnik (desno), Darko Naraglav (spredaj), v ozadju 
folklorna skupina Grifon Šempeter
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Medgeneracijsko društvo Mozaik generacij je v soboto, 14. 
oktobra 2017, organiziralo enodnevno medgeneracijsko sre-
čanje, medgeneracijski tabor na temo »Dobre misli in voščila 

skozi čas«. Na srečanju, ki je potekalo v medgeneracijskem 
centru in prostoru mladinskega društva na Polzeli, se je zbralo 
lepo število udeležencev. 

Na začetku druženja smo spletli »pajkovo mrežo prijatelj-
stva«. Ta uvodna igra nam je omogočila, da smo se spoznali, 
se naredili vidne in si postali bližji. Srečanje smo nadaljevali v 
več skupinah, in sicer smo se pogovarjali o praznovanju nekoč 
in danes ter spoznavali obrede in načine podajanja voščil skozi 
čas. V sklopu ustvarjalne delavnice pa je vsakdo sam izdelal 
voščilnico za domov. Mlajši udeleženci so bili najbolj navdušeni 
nad delavnico, v kateri so se pogovarjali o tradiciji afriške glasbe 
in igrali na bobne.

Druženje je bilo medgeneracijsko, prijetno in koristno, na-
menjeno predstavnikom vseh treh generacij. Ob pogovoru, 
ustvarjalnih igrah, glasbi in osebnem druženju smo aktivno pre-
življali svoj prosti čas.

M a r ja  n a  Šmajs   

Dobre misli in voščila skozi čas

V Prostovoljnem gasilskem društvu Ločica ob Savinji smo 
se v oktobru odločili, da izpeljemo dan mladine in s prikazom 
svojega dela v gasilske vrste povabimo nove člane. 

Delovanje mladine na območju GPO Polzela sega že v leto 
1940. V dokumentih PGD Polzela iz omenjenega leta najdemo 
zapise, da so se člani začeli zavedati, da je za delovanje dru-
štva pomembna tudi mladina, in so jo povabili v svoje vrste. 
V Ločici se je prva desetina mladincev formirala leta 1949 in 
od takrat naprej se trudimo, da ohranjamo delo z mladino, saj 
se zavedamo, da na mladih stoji naša prihodnost. V društvu 
sta aktivni ekipi pionirjev in mladincev. Aktivno se srečujemo 
na vajah, udeležujemo se različnih tekmovanj, med drugim tudi 
gasilskega kviza in gasilske orientacije. 

Mladinske desetine v GPO Polzela so aktivne v vseh treh 
društvih. Ekipe nizajo odlične rezultate na različnih ravneh tek-
movanj, najboljši se uvrstijo na državna tekmovanja in tudi na 

gasilske olimpijade. Ob tej priložnosti vsa tri društva v svoje 
vrste vabimo vse otroke, mladostnike in tudi odrasle, ki se nam 
želijo pridružiti ter pridobiti nova znanja na področju gasilstva. 

M at e ja   Lo č i č n i k

Dan mladine v PGD Ločica

Ličkanje koruze v Šeneku
V nedeljo, 15. oktobra 2017, je v domu upokojencev v Še-

neku potekalo ličkanje koruze. 

Člani podeželske mladine smo starejše občane spomnili na 
stari običaj, ki so ga opravljali, ko so bili še otroci. Seveda pri 
tem nista manjkala harmonika in domači jabolčnik. Starejši ob-
čani so bili veseli našega obiska. Prosili so nas, naj se naslednje 
leto spet vrnemo.

M at e j  D u š i č

mozaik dogodkov

Na medgeneracijskem druženju so se družili predstavniki 
vseh treh generacij.

Prikaz vaje z vedrovko

Ličkanje koruze je stanovalcem doma upokojencev 
popestrilo dan.
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V nedeljo, 15. oktobra 2017, smo se ljubitelji narave zbrali na jubilejnem 30. vo-
denem pohodu po poteh Andraža. Zbrala se nas je pisana druščina, od Zagrebča-
nov, Mariborčanov do okoliških in domačih pohodnikov. 

30. voden pohod po poteh Andraža
Po obveznem pozdravu, vpisu in na-

pitku smo se precej številčni podali po 
lepi jesenski naravi proti Gori Oljki. Po 
dveh urah hoda smo si privoščili prigri-
zek in napitek pred lepo urejenim do-
mom. Nekateri so si ogledali veličastno 
cerkev in hitro je bilo konec počitka. Še 
zadnji del poti mimo Rogeljška do do-
mačije Grober, kjer nas je Slavko poča-
stil z rujno kapljico, pa naprej na igrišče. 
Tam so nas andraški planinci pričakali z 
malico in sladkim jabolčnikom. Sledila 
je podelitev zasluženih pohval za deset 
in trideset pohodov ter vodniške palice 
dolgoletnemu obiskovalcu andraških 
poti Damirju Kuzmaniču iz Zagreba. Na 
koncu smo si ogledali še lepo, planin-
sko zasnovano likovno razstavo v Domu 
krajanov. Predstavljen pa nam je bil tudi 
promocijski film o zgodovini in zname-
nitostih Andraža. Preživeli smo prijeten 
in zanimiv nedeljski dan. Zadovoljni smo 
si obljubili, da se prihodnje leto spet sre-
čamo na 31. vodenem pohodu po poteh 
Andraža.

V i l i  P i ž o r n

S knjižnico po svetu: 								      
Otok Samoa, dežela sredi Tihega oceana

Pravijo, da je otoško deželico Sa-
moo v Polineziji v Tihem oceanu, ki leži 
daleč od sveta, ki ga poznamo, vredno 
obiskati. Če je res tako, smo v Občinski 
knjižnici Polzela izvedeli v četrtek, 12. 
oktobra 2017, ko smo se skupaj z go-
stom Damjanom Jevšnikom podali na 
zanimivo popotovanje po Samoi. 

Izvedeli in videli smo, da je Samoa 
posebna: dovolj majhna, da jo obiskova-
lec spozna v tednu ali dveh, poskrbljeno 
je za vsakršno udobje, na otoku pa naj-
več velja beseda družinskega poglavarja. 
Glavna vira prihodkov na Samoi sta ribo-
lov in kmetijstvo, zadnja leta pa v vedno 
večjem obsegu tudi turizem. 

Njeni prebivalci uživajo v tropskem 
podnebju in živijo razmeroma mirno ži-
vljenje brez velikih naporov, saj pri njih 
velja, da je počitek ena izmed najbolj 
priljubljenih dejavnosti. Da bi prišli do Sa-
moe, je treba leteti okrog zemeljske oble 
do Avstralije in od tam še pet ur proti 
vzhodu. A verjemite, izplača se.

R e n ata  N ovak

mozaik dogodkov

Udeleženci pohoda so se zbrali v Andražu.

Otok Samoa
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November 2017
sreda, 1. 11. 2017, ob 10. uri
Slovesnost ob dnevu spomina na 
mrtve
Pri osrednjem spomeniku NOB v 
Andražu
(Srečko Rajh: 041 326 103)

petek, 3. 11. 2017, ob 14.45
237. lunohod Polzela–Paška vas–Gora 
Oljka
Zbor na železniški postaji na Polzeli.
(Rudi Divjak: 031 525 790)

petek, 3. 11. 2017, ob 17. uri
Odprtje samostojne likovne razstave 
Irene Pevnik – MOJIH BARVITIH 30 
LET
Razstava bo na ogled do 24. 11. 2017.
Grad Komenda
(Irena Pevnik: 041 784 905)

sobota, 4. 11. 2017, ob 16. uri
10. kolo Medkrajevne lige malega 
nogometa – Andraž 2017/2018
Igrišče v Andražu
(Anton Brunšek: 041 783 738)

nedelja, 5. 11. 2017, od 8. do 9. ure
Meritve krvnega sladkorja in 
holesterola
Dom krajanov Andraž
(Mateja Borovnik: 041 227 272)

nedelja, 5. 11. 2017, ob 15. uri
Zahvalno srečanje in sveta maša na 
Gori Oljki
(Jože Kovačec: 041 742 965)

četrtek, 9. 11. 2017
Martinovanje članov Društva 
upokojencev Polzela
(Gertruda Terčak: 051 244 344)

PETEK, 10. 11. 2017, OB 10.30
Svetovni dan spomina na žrtve 
prometnih nesreč 
Pokopališče na Polzeli
(Osnovna šola Polzela v sodelovanju z 
Občino Polzela: 03/703 32 28)

petek, 10. 11. 2017, ob 19. uri
Potopisno predavanje o Škotski
Grad Komenda – VIT-točka
(Andreja Randl: 040 972 624)

sobota, 11. 11. 2017 
Pohod po haloški poti v organizaciji 
PD Haloze
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Berni Palir: 041 813 909)

sobota, 11. 11. 2017
Pohod od Litije do Čateža
(Simon Ograjenšek: 031 393 499)

sobota, 11. 11. 2017, ob 8. uri
Kmečka tržnica pred trgovino Tuš
(Alenka Žnidar: 031 795 685)

sobota, 11. 11. 2017, ob 16. uri
11. kolo Medkrajevne lige malega 
nogometa – Andraž 2017/2018
Igrišče v Andražu
(Anton Brunšek: 041 783 738)

nedelja, 12. 11. 2017, ob 15. uri
Sveta maša na Vimperku – Sv. Martin
(Jože Kovačec: 041 742 965)

nedelja, 12. 11. 2017, ob 15. uri
Koncert MePZ in okteta iz Andraža 
»Od grozdja do vina« – napitnice
Dom krajanov Andraž
(Mojca Sitar: 041 551 565)

nedelja, 12. 11. 2017, ob 9. uri
Žreb za 24. Savinjsko košarkarsko ligo 
– Ligo Vrtine Palir
Grad Komenda
(Dani Turnšek: 041 381 463)

petek, 17. 11. 2017, ob 18. uri
Ocenjevanje zeliščnega likerja 
Andraževec
Dom krajanov Andraž
(Franc Rebernik: 031 451 229)

sobota, 18. 11. 2017 
Pohod po Vrtovčevih poteh
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Berni Palir: 041 813 909)

sobota, 18. 11. 2017, ob 19. uri
Koncert ob 40-letnici MePZ Polzela
Kulturni dom Polzela
(Marko Slokar: 041 381 472)

nedelja, 19. 11. 2017, ob 15. uri
Veselo Martinovo popoldne na Polzeli
V parku pri Kulturnem domu
Ob slabem vremenu v mali dvorani 
Kulturnega doma
(Marko Slokar: 041 381 472)

četrtek, 23. 11. 2017, ob 17. uri
Prisluhnimo pravljici
Grad Komenda, prostori knjižnice
(Renata Novak: 03/703 32 04)

petek, 24. 11. 2017, ob 16. uri
Dobrodelni božično-novoletni sejem 
za Šolski sklad
(OŠ Polzela: 03/703 31 00)

petek, 24. 11. 2017, ob 17. uri
Dobrodelni glasbeno-plesno-dramski 
spektakel »LEVJI KRALJ«
(OŠ Polzela: 03/703 31 00)

sobota, 25. 11. 2017, ob 17. uri
Sveta maša in slavje organistov, 
zborovodij in pevcev ter srečanje 
zakonskih jubilantov
Cerkev sv. Marjete
(Jože Kovačec: 041 742 965)

nedelja, 26. 11. 2017, ob 9. uri
Srečanje zakonskih jubilantov v 
Andražu
Cerkev sv. Andreja
(Jože Kovačec: 041 742 965)

november 2017: vsaka nedelja 
od 9. do 13. ure 
Redni tedenski šahovski hitropotezni 
turnir
Kulturni dom Polzela
(Tomi Masnec: 041 783 213)
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Medgeneracijski center - november 2017
PETEK, 3. 11. 2017
8.30–9.50 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

10.00–11.30 Tečaj angleščine, skupina II
(Barbara Sandra Učakar)

18.00–20.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 7. 11. 2017
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

17.00–18.30 Rusko kegljanje
Kegljišče v Šeneku
(Marjan Zabukovnik)

SREDA, 8. 11. 2017
9.00–11.00 NORDIJSKA HOJA	
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

10.00–11.30 Tečaj angleščine, skupina I
(Barbara Sandra Učakar)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 9. 11. 2017
8.30–10.00 Bralni krožek
(Bralni klub Mravljice)

17.00–18.30 Skupina za samopomoč za 
svojce oseb, ki so zboleli za demenco

PETEK, 10. 11. 2017
8.30–9.50 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

10.00–11.30 Tečaj angleščine, skupina II
(Barbara Sandra Učakar)

18.00–20.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 14. 11. 2017
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

TOREK, 14. 11. 2017
17.00 Kam po pomoč, ko ne slišim več?
Predavata Sibila Čater in Milan Zupanc 
iz Društva gluhih in naglušnih Celje.
Predstavila bosta društvo, več povedala 
o gluhoti in predstavila tehnične 
pripomočke.
(OZRK KORK POLZELA)

17.00–18.30 Rusko kegljanje
Kegljišče v Šeneku
(Marjan Zabukovnik)

SREDA, 15. 11. 2017
10.00–11.30 Tečaj angleščine, skupina I
(Barbara Sandra Učakar)

9.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 16. 11. 2017
16.00–17.30 Pletemo vse generacije
(Cvetka Basle)

PETEK, 17. 11. 2017
8.30–9.50 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

10.00–11.30 Tečaj angleščine, skupina II
(Barbara Sandra Učakar)

18.00–20.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 21. 11. 2017
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

17.00–18.00 Rusko kegljanje
Kegljišče v Šeneku
(Marjan Zabukovnik)

SREDA, 22. 11. 2017
10.00–11.30 Tečaj angleščine, skupina I
(Barbara Sandra Učakar)

9.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 23. 11. 2017
8.00–10.00 Bralni krožek
(Bralni klub Mravljice)

PETEK, 24. 11. 2017
8.30–9.50 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

10.00–11.30 Tečaj angleščine, skupina II
(Barbara Sandra Učakar)

18.00–20.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 28. 11. 2017
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

17.00–18.00 Rusko kegljanje
Kegljišče v Šeneku
(Marjan Zabukovnik)

SREDA, 29. 11. 2017
10.00–11.30 Tečaj angleščine, skupina I
(Barbara Sandra Učakar)

9.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

Program se skozi mesec lahko 
spreminja, kar bo objavljeno na oglasni 
deski in Facebook strani.
Vsi dogodki v medgeneracijskem 
centru so brezplačni in so namenjeni 
vsem prebivalcem lokalne skupnosti. 
Vabljeni, da se nam pridružite kot 
obiskovalec ali da kot prostovoljec 
delite svoje znanje z nami.

Informacije: 
e-mail: medgeneracijski.c@gmail.com,
GSM: 031 343 774 (Marjana Šmajs).

Na zgornja kontaktna podatka lahko 
pošljete tudi svoje predloge, pobude in 
kritike.
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Mimoza, d. o. o.
Malteška cesta 36, Polzela

Cvetličarna Mimoza
03/572 07 66, 031 477 732 
od 8.00 do 19.00
sobota: od 8.00 do 13.00 

Kozmetični salon
040 703 998 
www.ateljelepote.com		

Kavarna – slaščičarna - čajnica 
V I T A 

www.kavarna-vita.com
03/572 07 66
od 7.00 do 20.00
nedelje in prazniki: 8.00 do 20.00

KAVA JULIUS - PRAVA KAVA - BIO ŽITNA KAVA - DIABETIČNA   
ČAJ s koščki sadja - zeleni ČAJI - pravi ČAJI - bio jutranji zeliščni ČAJ      

zeliščne GRENČICE - MEDICA -OREHOVEC - BOROVNIČEVEC
KAKAV in VROČA ČOKOLADA s cimetom, kardamomom, čilijem           

TORTE, PITE, PRESNE TORTE
PALAČINKE, SADNE KUPE, SLADICE v kozarcu

P I C E  in  T O U S T I     

Atelje lepote in zdravja
permanentno lakiranje, geliranje nohtov

intraceuticals-pomlajevanje kože s hiperbaričnim kisikom
ODSTRANJEVANJE KOŽNIH NEPRAVILNOSTI   

MEDICINSKA PEDIKURA in REFLEKSNE MASAŽE STOPAL
DERMODIAGNOSTIKA-vpogled v plasti kože

ODSTRANJEVANJE CELULITA
DIAMANTNI IN KISLINSKI PILINGI OBRAZA

DEPILACIJE S POSEBNIMI VOSKI
MASAŽE   TELESA

***
DARILNI BONI

Za vse priložnosti v vašem življenju
 aranžiranje daril

cvetlični aranžmaji
organizacija in aranžiranje prireditev

izposoja večjih aranžerskih osnov
dostava šopkov

žalne dekoracije
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Kogar imaš rad,
nikoli ne umre.

Le daleč, daleč je …

V spomin

Mineva eno leto, odkar nas je zapustil 
naš dragi mož, ati, brat, stric in dedi 
Janko – Ivan Vodovnik s Polzele. 
Hvala vsem, ki z lepo mislijo postojite 

ob njegovem grobu.

Vsi njegovi

V gozdu so jase brez tebe,
a spomin še vedno prikliče te v njih.

V spomin

Minilo je peto leto žalosti, odkar si 
nas zapustil, dragi mož, oče, dedi, 

pradedi, brat in stric.

LUDVIK MEKLAV
iz Dobriča 15

(18. 8. 1940–5. 10. 2012)

Hvala vsem, ki postojite ob njegovem 
grobu in mu prižgete svečko.

Ostala je praznina, ostali so dragoceni 
spomini …

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, 
očeta in dedka

JOŽEF DOBRIŠEK
Savinjska c. 121 Polzela
(10. 7. 1931–27. 9. 2017)

Iskreno se zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, sosedom in znancem 

za izrečeno sožalje. Zahvaljujemo se 
kolektivu Doma upokojencev Polzela, 
župniku Jožetu Kovačcu, pevcem in 
pogrebni službi Morana. Hvala vsem, 
ki ste ga pospremili na zadnji poti.

Žalujoči vsi njegovi

Nič na svetu ni naša last, vse nam je podarjeno za določen čas.
Tudi tisti, ki jih imamo najraje.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, atija in dedija

STANKO PEVEC
Savinjska cesta 257

(18. 5. 1957–27. 9. 2017)

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, znancem in 
dobrim sosedom za izrečno sožalje, tolažilne besede in vso 
pomoč ob izgubi našega dragega Stanka. Hvala Martinovim 
sodelavcem in sošolcem, župniku Jožetu Kovačcu in Dušanu 

Pungartniku za lepe besede slovesa.
Hvala Medobčinskemu društvu Sožitje, VDC Muc, Avtohiši 
Kos, KZA Žalec, Vrtinam Palir, pevkam in pogrebni službi 

Morana. 
Veliko nam pomeni, da ste ga v tako lepem številu 

pospremili na njegovi zadnji poti. Hvala vam.

Žalujoči: žena Darinka, sinova Izidor in Martin ter vnuk Martin

zahvale, v spomin 35
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 PANATOP, d. o. o. Šmartno ob Dreti 70 3341 Šmartno ob Dreti TEL.:03/893 02 50 

 Vse cene so v EUR in vključujejo DDV. Slike so simbolične.  Pridržujemo si pravico do spremembe cen. - • JURČEK PARIŽLJE: Topovlje 3a, Parižlje 

• JURČEK ŠENTJUR: Mestni trg 3, Šentjur  • JURČEK NAZARJE: Savinjska cesta 1, Nazarje

 • JURČEK ŠOŠTANJ: Lole Ribarja 6, Šoštanj • FAMILIA LITIJA : Brodarska 2, Litija

Jurcek
Trgovina z obutvijo

www.facebook.com/trgovinajurcek/

Vel.: 36-41

Akcija traja od 31. 10. 2017 do 2. 12. 2017. Popust se obračuna na blagajni.

 KUPON ZA POPUST. 

Vel.: 36-41 Vel.: 36-41

Vel.: 36-46

Vel.: 33-37

9034,
27,92

Vel.: 24-29

9034,
27,92

Vel.: 40-46

Vel.: 31-36

9034,
27,92

Vel.: 37-41

Vel.: 20-25

9029,
23,92

9039,
31,92

9039,
31,92 9039,

31,92

9039,
31,929069,

55,96
9034,

27,92

Velika izbira
blagovnih znamk Dr.Harvey

Podložen, zadrga Podložen, zadrga Podložen, zadrga Podložen, zadrga

Podložen, zadrga Podložen, zadrga Podložen, zadrga

Podložen, na ježka Podložen, vezalke
Podložen, vezalke

Različnih
 barv
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